



Služba Općinskog načelnika i
Općinskog vijeća

Broj: 02-04-2-2310/22
Maglaj, 20.12.2022. godine

ZAPISNIK

sa 22. redovne sjednice Općinskog vijeća Maglaj
održane dana 20.12.2022. godine u 9:00 sati u Sali Općinskog vijeća
JU Dom kulture «Edhem Mulabdić» Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Na osnovu člana 59. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, zaključaka Kolegija od 13.12.2022. godine, te Programa rada Općinskog vijeća Maglaj za 2022. godinu, otvaram 22. redovnu sjednicu Općinskog vijeća.

Na današnju sjednicu pozvani su vijećnici iz parlamentarnih političkih stranaka: SDP, SDA, DF, HDZ BIH, NES i samostalni vijećnici Elvir Vehabović, Mustafa Bešić i Mirza Bradarić.

Poziv za sjednicu dostavljeni su OSCE terenskom uredu u Travnik, i sredstvima informisanja koji prate rad današnje sjednice Općinskog vijeća.

Pozvan je Općinski načelnik, rukovodioci općinskih Službi, Općinska pravobraniteljica, kao i predstavnici čiji materijali će biti razmatrani na današnjoj sjednici Općinskog vijeća.

Također su pozvani i zastupnici u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona gospođa Emira Dmnda-Čičeklić, gospodin Jasminko Kapić i gospodin Hajrudin Ferić.

Sve vas srdačno pozdravljam i pozivam da svako na sebi svojstven način, odamo dužnu počast onima koji su svoje živote ugradili u zemlju, domovinu nam Bosnu i Hercegovinu i svim žrtvama rata.

Molim predstavnika službe Općinskog načelnika i Općinskog vijeća da prozivkom vijećnika utvrdimo broj prisutnih vijećnika na 22. redovnoj sjednici. Današnjoj sjednici prisustvuju 21 vijećnik, odsutni su Bradarić Mirza, Eldis Kusur i Mirsad Bežić. Konstatujem da Općinsko vijeće Maglaj može punovažno raditi i odlučivati i donositi odluke, zaključke i rješenja čime je ispoštovan član 88. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj. Na današnjoj sjednici izvršit ćemo naravno verifikaciju zapisnika sa predhodne sjednice. Da li ima primjedbi na zapisnik, nema, te zapisnik sa predhodne sjednice stavljam na verifikaciju, ko je za?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhara, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Suljaković Maid, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Edin Osmić, Safet Jašić, Jasmin Begić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo jednoglasno verificirali zapisnik sa predhodne sjednice, te otvaram raspravu po pitanju Dnevnog reda. evo nakon ove pauze koja je bila za Kolegij i za Klubove, da li će predsjednici Klubova iznijeti stavove Klubova po pitanju prijedloga proširenja Dnevnog reda u okviru 15-te tačke. Maide izvolite.

Vijećnik Maid Suljaković: Selamim i pozdravljam sve prisutne. Uvažavajući stavove i razgovor na Kolegiju koji smo vodili prije početka sjednice i razgovora sa Klubom, donijeli smo odluku da ovu tačku kreiramo na način da bude Nacrt, da se provede javna rasprava. Mislim da nema potrebe za hitnim postupkom. Obzirom da je funkcionisala evo i u ovom predhodnom periodu par mjeseci. Od akta, odnosno presudom Ustavnog suda FBiH od 12.10.2022. godine, mislim da trebamo da ovaj Pravilnik uradimo na najbolji mogući način i da ostavimo dovoljno vremena, da se isti u potpunosti uradi po svim zakonima.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Predstavници drugih Klubova, neće iznositi svoje stavove. Dobro. Ja ću dakle prvi je bio prijedlog Kolegija, onako kako smo na Kolegiju i diskutovali dakle na prijedlog službe, da se opredjelimo za provođenje hitnog postupka u skladu sa članom 126. i da pod a) stavimo u okviru 15. tačke stavimo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju općinskih službi za upravu Općine Maglaj, a da pod b) ostane Davanje saglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu i posebnih službi Općine Maglaj. Eto neka to i bude prijedlog za izglasavanje sada, a onda na osnovu našeg izjašnjenja pročitat ću i konačni prijedlog Dnevnog reda. Ko je za proširenje Dnevnog reda na način na koji sam to i rekla. Ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Edin Osmić, Safet Jašić, Jasmin Begić (SDA).

Uzdržanih: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Konstatujem da smo na taj način i proširili Dnevni red, te ću pročitati i konačni Prijedlog Dnevnog reda. Pa evo otvaram dalju raspravu po pitanju Dnevnog reda, ovo smo se već izjasnili da li da uvrstimo, pa ostaje izlasano za uvrštavanje. Dalja rasprava po pitanju Dnevnog reda. Abdurahmanović se javlja za riječ, izvolite.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Selamim i pozdravljam sve prisutne i želim nam efikasan rad danas tokom sjednice. Tačka 5. Dnevnog reda, Prijedlog Odluke o naknadama za vatrogastvo. Klub vijećnika SDA predlaže da ova tačka Dnevnog reda, ide kao Nacrt a ne kao Prijedlog Odluke, kako bi išla u javnu raspravu, te na taj način bi omogućili i privrednim subjektima na koje se i odnosi ova Odluka da učestvuju u kreiranju iste. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, ima li još diskusija po pitanju Dnevnog reda. Evo dakle mogu samo staviti ovaj Prijedlog iz Kluba SDA vezano za Dnevni red. Ko je za pretvorbu ove tačke u Nacrt?

Glasalo za: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Edin Salatović, Edin Osmić, Safet Jašić, Jasmin Begić (SDA).

Glasalo protiv: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Uzdržanih: Nema.

Tako da Prijedlog nije dobio potrebnu većinu. Evo zaključujem raspravu po Dnevnom redu, te predlažem sljedeći Dnevni red.

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2022. godinu,
2. Prijedlog Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu,
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu,

4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade za 2023. godinu,
5. Prijedlog Odluke o naknadama za vatrogastvo,
6. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru,
7. Davanje saglasnosti na Odluku Nadzornog odbora KJD d.o.o. Maglaj o izmjenama Odluke o cijeni vode i odvodnji kanalizacije,
8. Prijedlog Odluke o razrješenju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj,
9. Prijedlog Odluke o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj na kraći period,
10. Prijedlog Odluke o pokretanju procedure izbora i imenovanja na pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj),
11. Rješenje o imenovanju Komisije za izbor na upražnjene pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj),
12. Godišnji plan potencijalnih JPP projekata za 2023. godinu,
13. Srednjoročni plan potencijalnih JPP projekata za 2023-2025. godina,
14. Analiza stanja i funkcionisanja mjesnih zajednica na teritoriji općine Maglaj,
15. a) Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju općinskih službi za upravu Općine Maglaj,
b) Davanje saglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu i posebnih službi Općine Maglaj,
16. Prijedlog Zaključka o obustavljanju postupka po zahtjevu Muratović (Šaćir) Fadile iz Maglaja,
17. Informacija o radu JU „Centar za djecu i odrasle sa posebnim potrebama ZDK“ za 2021. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Načelnice, izvolite? Za Vaš Kolegij, službi, naravno izvolite. Pauza na zahtjev Općinskog načelnika za Kolegij Općine Maglaj. Jesu li svi vijećnici u Salu? Hajte molim vas, pošto se radi o vrlo ozbiljnoj stvari pa bih zamolila da svi uđu u Salu. Naime, radi se o još jednoj intervenciji po pitanju Dnevnog reda, obzirom eto da nismo još stavili Dnevni red na izlasavanje. Kolegij Općinskog načelnika je tamo još uvijek u toku, kako ne bismo sjedili i čekali ovaj izhod svega ovoga o čemu se vijeća, ja bih raspustila sjednicu do 11,00 h. Omogućila dakle i koalicionom bloku i Klubu SDA da doručujemo, da obavimo jer ovo će očito još trajati i da sa radom nastavimo u 11,00h. Evo Kolegij je u toku načelnikov, tako da oni će svoje stavove iznijeti vjerovatno nakon svoje pauze. Izvolite vijećnik Vehabović.

Vijećnik Elvir Vehabović: Da vas sve prvo pozdravim, prvo kakve imamo mi veze sa Kolegijom Općinskog načelnika? Službe za sebe, načelnik je institucija za sebe, ovo je Općinsko vijeće.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Imamo itekako.

Vijećnik Elvir Vehabović: Akte ako nisu mogli pripremiti, nisu mogli pripremiti, nisu stigli, nisu stigli. Dnevni red se stavlja, glasa se, skinu se što se treba skinuti. Vi imate većinu, stavi se na Dnevni red što se treba staviti. Znači, Dnevni red se glasa, izgleda, ne izgleda. Sad znači, trebamo čekati Kolegij mjesnih zajednica da sjednu pa da mi čekamo da oni završe, pa Kolegij poljoprivrednika da sjedne, Kolegij doktora da sjedne. Nemamo mi veze s tim. Na kraju, imate pravo svoj prijedlog staviti na glasanje i eto.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite, prvo Mešić, pa Begić.

Vijećnik Mirza Mešić: Pozdravljam sve prisutne. Ja ću isto veoma kratak biti, ako može samo jedan razlog da mi znamo o čemu se radi, da mi možemo uputiti i Klubove ako nije problem, da budemo u toku.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Naravno da ćete biti u toku, ja sam Mirza rekla evo i pauza i za koalicioni blok ako ste slušali. Izvolite Begić.

Vijećnik Jasmin Begić: Ja vas sve selamim i pozdravljam, razumijem ja da se nešto nije pripremio za ovu sjednicu i to nije problem ali od 09,00h mi čekamo ovdje da krene sjednica. Ja predlažem ako nije materijal sav gotov, da se sjednica zakaže za drugi termin, jer mi nemamo vremena stvarno ovdje kad sjediti i čekati da li će to biti pripremljeno ili neće. Moj je prijedlog da se ova sjednica, odgodi za naredni period.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Materijal je sav spreman, ne radi se o pripremljenosti materijala niti bilo čega, evo tehnička pauza na zahtjev predsjedavajuće vijeća. Ne glasamo o pauzi ja vodim sjednicu. Pauza će trajati 5 minuta. Nastavljamo s radom, dakle onako kako sam i rekla ovaj ranije, predlažem pauzu do 11,00h, te ovakav prijedlog stavljam i na glasanje. Ko je za pauzu, iskoristit ćemo je svako na sebi način za doručak ili već ko šta treba za to vrijeme obaviti.

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

U Sali trenutno nije gospodin Salatović i Osmić.

Znači, pauza do 11,00h i onda nastavljamo s radom. Nastavljamo s radom, nadam se da su svi vijećnici na svojim mjestima. Dakle, rad sjednice vijeća je stao nakon iščitavanja Prijedloga Dnevnog reda za današnju sjednicu, sa onim proširenjem koje smo usvojili i ono što nam je sada učiniti jeste da se izjasnimo o prijedlogu Dnevnog reda. Pročitala sam tačke Dnevnog reda i takav Dnevni red stavljam na glasanje? Ko je za usvajanje predloženog Dnevnog reda?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo usvojili predloženi Dnevni red.

AD 1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2022. godinu,

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Možemo preći na prvu tačku Dnevnog reda, dakle prva tačka je Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2022. Godinu. Zamolila bih gospođu Hadžiedhemović Grahić, da bude uvodničar po ovoj tački Dnevnog reda.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Ja bih prije svega da vas sve poselamim i pozdravim. Nadam se da ćemo sjednicu uspješno i okončati. Evo ovako, pred vama se u materijalima nalazi Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta Općine Maglaj za 2022. godinu. Ovdje je već poznato, ja sam isticala i kod Nacrta da je došlo do povećanog priliva sredstava. Prije svega govorimo o indirektnim prihodima i porezima a potom je došlo i do priliva po osnovu poreznih prihod. Na temelju toga, Općina Maglaj, nadležne službe i načelnik kao predlagač je li ponudio je vijeću Odluku o izmjenama i dopunama, gdje je osnovica za izradu ovog dokumenta leži u prihodima. Znači, prije svega u prihodu od PDV-a, s druge strane sa razhodovne strane odnosi se na prije svega, na izgradnju ulice Wisa T objekti, koja vam je dana analitički tamo na 821222. Ovako, pravni osnov leži u Zakonu o budžetima i usklađivanju prihoda i razhoda. Obzirom da prvi puta se dešava da projekcije Federalnog Ministarstva finansija koje su prosljeđene putem kantonalnog ministarstva stižu u Općinu Maglaj i sve druge Općine u novembru mjesecu, s tim u vezi nismo ranije mogli ponuditi Odluku o izmjenama i dopunama Budžeta, naravno u tim projekcijama date

su nove projekcije prihoda od PDV-a što možete vidjeti u ovoj koloni, te smo izradili novi Budžet gdje smo kako sam već rekla uvrstili izgradnju ove ulice ali također usklađivanje i povećan priliv prihoda smo kroz razhode rasporedili na tekuće transfere što pojedincima, što neprofitnim organizacijama, udruženjima javnim ustanovama, odnosno hoću da kažem da je Budžet sve prihode koje je ostvario prije svega usmjerio na socijalna davanja. U ovom momentu, Budžet koji je pred vama odnosno Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta za 2022. godinu, iznosi 9.017.913,00 KM i u prihodovnom i u razhodovnom dijelu. Ukoliko posmatrate samo prihode vidjet ćete da su oni 8.947.931,00 a razhodi su 7.889.111,00 iz čega proizilazi tekući suficit u visini 958.820,00 KM. Primitci su planirani na 70.000,00 a izdaci na 1.028.820,00 KM, iz čega proizilazi da je ukupan suficit nula, odnosno da je Budžet uravnotežen a da Općina finansira iz tekućeg suficita i kapitalnih primitika viših nivoa vlasti finansira tekuće izdatke. Ono što također hoću da kažem, ja sam tu naravno za sva vaša pitanja, da ja ne bih prelazila pojedinačno svaku stavku. Ono što imate da pitate, pitajte, ja ću svakako da odgovorim, samo da ne bi došlo do zabune. Vidjet ćete tamo možda smanjenje na, javni poziv Starter da se ne stvara loša slika, obzirom da je kraj godine, da je Općina provela javni poziv za dodjelu sredstava Start UP poduzetnicima, nakon što smo odabrali, nakon što je svih 10 korisnika ispunilo uslove i dodjeljeni su im ugovori, imali smo odustajanje jednog korisnika, tako da su sva sredstva isplaćena i do ovog momenta utrošeno je 27.000,00, odnosno 9 korisnika je potpisalo ugovore i otvorile ovaj svoje obrtničke radnje, jedan je odustao. Tako da smo mi u novom Budžetu koji vam podnosimo za 2022. godinu stavili isključivo iznos koji je realizovan. Također ista stvar se odnosi i na transferima pojedincima vezano za fasade, Općina Maglaj je ponavljala Javni poziv za dodjelu sredstava za fasade, krovove i tri puta smo ponavljali javni poziv iz čega smo imali samo jednog prijavljenog kandidata, koji je ispunjavao uslove, te s tim u vezi je ova stavka znači u Budžetu za 2022. godinu, odnosno u rebalansu planirana prema izvršenju sa današnjim danom. Obzirom da je već kraj godine tako da nemamo mogućnosti za dalje, također u razhodovnom dijelu imamo je li i neke izmjene koje se tiču sada smo i na prijedlog Službe za boračko-invalidsku zaštitu imamo i grant za sportiste pojedince, što do sada nismo imali i također imamo...ovo govorim samo da ne bude zabune, imamo tamo i kada govorimo o obilježavanju značajnih datuma da vas ne zbuni što je nula. Nula je na pojedincu, obzirom da se obilježavanje značajnih datuma vrše transferi prema neprofitnim organizacijama i pravnim licima, tako da se ta pozicija sada nalazi dole u tekući transferi neprofitnim organizacijama, pa samo da ne bude zabune da je tu nula. Ta pozicija je samo sa pojedinca prešla na dole ustanove, odnosno neprofitne organizacije. Da ostalo mi je još da kažem, da shodno prilivima koje mi bilježimo na depozitnom računu Općine Maglaj i rasporedu tih prihoda, osim ovog socijalnog dijela, gdje smo na prijedlog nadležne službe boračko-invalidske također Općina Maglaj je stekla i određene uslove prema našim projekcijama i procjenama imamo vlastita sredstva kako bismo isfinansirali prvu fazu izgradnje ulice koja ide od Wise T objekti, tako da je ona planirana, njena prva izgradnja u 2022. godini i finansiranje iz vlastitih sredstava. Druga faza je naravno radi se o namjenskim sredstvima koja su planirana za narednu godinu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Dženana. Ukoliko bude pitanja, ja vas molim samo da pribilježite. Otvaram raspravu po prvoj tački Dnevnog reda. Maide, izvolite.

Vijećnik Maid Suljaković: Dakle obzirom da je kolegica Dženana nekoliko puta naglasila da ne bi bilo zabune u vezi dokumentacije, odnosno rezultata i podataka koji su navedeni u dokumentu, teško da može biti zabune oko argumentacije koja postoji u dokumentu. Međutim, ono što meni kao vijećniku stvara zabunu jeste da se Budžet, odnosno izvršenje Budžeta ovdje u ovoj tabeli definiše do 30.06. pa su recimo određene potrošnje za neku stavku 50.000,00 a mi u ovom rebalansu budžeta i dalje povećavamo. Mi ne znamo koliko se ustavri para potrošilo s te tačke, da li se ti podaci mogu ažurirati da budu sa datumom, zbog čega ste donijeli tu odluku. Mislim da većina vijećnika ne zna o čemu se radi i sad da mi stavljamo da se povećavaju određene tačke a nismo definisali šta smo potrošili ni koliko smo potrošili, radije ta sredstva usmjerite evo za vatrogasce. Ako već ne znamo ovdje dokle smo potrošili. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Da li ima još diskutacija? Nema, Dženana, molim Vas.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: U tabelarnom pregledu u materijalima koji su vam dostavljeni mora da stoji 30.06. obzirom da prema Zakonu o budžetima, budžet se izvještava polugodišnje i godišnje. Znači, zvanični izvještaj koji smo mi dostavili, ovdje ujedno ću se navezati i na periodične izvještaje koji vama služba podnosi kao informaciju zašto ja svaki put naglašavam da se o njima ne raspravlja, nego se samo primaju k znanju. Zato što periodični izvještaji vijeću se podnose čisto da bi vijeće imalo taj neki okvirni, kako stoji Općina sa prihodima, sa razhodima, s tim da i u momentu kada mi podnesemo te vama izvještaje, zbog zakonski utvrđenog roka do kojih ih moramo izraditi i poslati ih kantonalnom ministarstvu u Općinu ne pristignu i ne proknjiže se svi računi. Fizički znači nisu došli svi računi. Zbog toga vama ovdje prema zakonu mi izvještavamo vijeće polugodišnje i godišnje. Jedini zvanični izvještaj koji je vijeće usvojilo jeste polugodišnji za 2022. godinu i on ovdje stoji samo kao orijentir. Ja sam vama govorila čak i kad smo raspravljali o izvještaju o izvršenju za prvih 6 mjeseci, ja sam ovdje upravo konstatovala da su se desile određeni problemi recimo sa javnim nabavkama, gdje su ponuđači odustajali, žalili se. Tako da mnogi računi do 30.06. nisu stigli, odnosno da čak izvođači pojedini nisu mogli biti uvedeni u posao tako da je to kulminacija tih računa se desila u drugom dijelu godine, o čemu će svakako vijeće biti izvješteno kroz godišnji obračun.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, Maid se javio za riječ.

Vijećnik Maid Suljaković: Ja nisam dobio odgovor na pitanje. Da li je vama jasno na osnovu one tabele, zbog čega mi neku tačku povećavamo. Ja razumijem zakonski osnov ali govorim o stanju da vijećnici nemaju pojma zbog čega neku tačku povećavaju. Vi ćete nama sada dostaviti izvještaj nakon tri mjeseca nakon što usvojimo rebalans. Vi vjerovatno imate podatke čim ste tražili neka povećanja, imate podatke koliko se usvojilo po određenim budžetskim stavkama. Ne mora to biti zakonski izvještaj ali mislim da bi trebala biti informacija vijeću da smo potrošili za neku stavku toliki i toliki iznos i da zbog toga postoji potreba da se povećava na taj. Ovako nismo potrošili ni ono što smo predvidjeli ranijim budžetom a povećamo i sad mi trebamo svi ovdje da podržimo, a veze nemamo šta. Možete mi objasniti na osnovu čega i zbog čega mi ne dobijamo te informacije.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Ali evo sada sam rekla, prošlu sjednicu vijeća bili periodični izvještaji za prvih 9 mjeseci gdje vijeće, vi ste izvješteni koliko je utrošeno na kojoj poziciji kroz onih 9 tabela koje ste dobili u sklopu periodičnih izvještaja, što ste primili k znanju kao informaciju.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mora s govornice pošto mora ući u zapisnik jer drugačije ne možemo.

Vijećnik Maid Suljaković: Jeste vi pravili presjek u odnosu na 9-ti mjesec troškove ili evo kad ste radili ovaj dokument, jeste i vi radili po tom izvještaju koji ste nama dostavili?

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Služba je radila dokument u skladu sa ostvarenim razhodima i prihodima je li sa 30.11. i našim projekcijama do kraja godine, do 31.12. shodno potpisanim ugovorima pa tako dolazi do uvećavanja određene, ne znam na koju tačno stavku mislite, voljela bih da mi kažete, pa da odgovorim. Znači, shodno potrebama funkcionisanja organa uprave, shodno potpisanim i zaključenim ugovorima, vrlo dobro znate da je došlo do povećanja tržišnih cijena na tržištu, tako da pojedini radove koje smo sklopili nisu predviđeni. Procjenjene vrijednosti nisu bile dovoljne tako da smo morali uvećati, tako da su to razlozi zašto je došlo do određenih povećanja. Ja bih zaista voljela da mi kažete na koju tačno poziciju mislite, pa da vam kažem i argumentujem ovdje.

Vijećnik Maid Suljaković: Ne mislim tačno ni na jednu poziciju, mislim da cjelokupan dokument dakle sad ste rekli mi kao vijećnici dobijamo informaciju zakonsku o troškovima do 9-tog mjeseca, a vi ste nam dostavili ovaj izvještaj na način da ste koristili podatke iz 30.11. Znači, vi imate puno više informacija od Općinskog vijeće koje treba da usvaja rebalans, te informacije nam niste dostavili. Ne govorimo apsolutno ni o jednoj tački i nisam vas ni pitao. Razumijem da je došlo do određenih poskupljenja i da se zbog toga mora povećati. Informisanje vijeća o aktuelnim troškovima koje se dešavaju.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Pa čak ni ovo nije konačno, koliko ja razumijem vaše izlaganje. Čak ni ovo sa 30.11. nije konačno stanje.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Nisu još uvijek pristigli računi za 11-ti mjesec. Ja sam na početku rekla Maide, služba je radila materijal izradila shodno prilivu. Tako da smo usklađivanje mislim kada pogledate usklađivanje osim ulice Wisa T objekti, sav priliv, odnosno povećan priliv i višak prihoda koji je ostvaren u ovoj godini u odnosu na prvobitni plan za ovu godinu, odnosno Odluku o izmjenama koju smo radili u julu mjesecu, usmjeren je na socijalna davanja. Ukoliko uporedite vidjet ćete tamo da je došlo, zaista ne znam da to trebam obrazložiti. Svi mi dobro znamo da je teška situacija, tako da smatram da sasvim dovoljno da dođe do povećanja na socijalnim kategorijama, na tamo ne znam, socijalna elementarna, kolegica je tu, pa evo neka me dopuni. Na ustanovama čiji je osnivač vijeće, tako da je zaista ne vidim, iskreno ne znam ni šta bih vam tu dodatno obrazložila.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dobro, evo nekoliko puta ste ponovili svoj odgovor, hvala Dženana. Maid nije imao konkretan zahtjev po pitanju određene stavke, govorio je općenito, možemo sada ovo u nedogled ali očito će izlaganja biti ista. Da li ima još diskutiranja? Izvolite gospodin Jašić.

Vijećnik Safet Jašić: Sve vas selamim i pozdravljam i pored ovoga što je gospodin Suljaković iznio, ja ću se malo nadovezati na njegovu diskusiju. budžet ko budžet, posljednih 5-6 budžeta otprilike su identični, s tim što se razlikuju malo u nekim ciframa, odnosno povećavanjima nekih 400-500 hiljada maraka itd. Ono što se može konstatovati za budžet jeste budžet nije ni blizu razvojni, ne znam da li se socijalni, ne znam kako...

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Jel govorite o rebalansu gospodine Jašiću ili o Budžetu, tačka Dnevnog reda je još uvijek rebalans.

Vijećnik Safet Jašić: Ja se izvinjavam.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Vidim da ste već prešli na budžet, hajdi ok, mi smo još uvijek na rebalansu, tačka 1. ima li još diskutiranja po pitanju rebalansa? Nema, zaključujem raspravu po ovoj tački Dnevnog reda, te Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2022. godinu stavljam na glasanje. Ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

1.1. Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2022. godinu.

AD – 2:Prijedlog Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na drugu tačku Dnevnog reda, a to je Prijedlog Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu. Uvodničar ponovo gospoda Hadžiedhemović Grahić.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Što se tiče pravnog osnova, pravni osnov za donošenje Budžeta za narednu godinu, leži prije svega u Zakonu o budžetima, kao i prema procedurama usvojenim u budžetskom kalendaru koji vijeće usvaja u januaru tekuće godine a odnosi se na radnje i korake koji se provode za izradu Budžeta za narednu godinu. U materijalima koji su vam dostavljeni vidite da prihodi za 2023. godinu iznose 9.352.685,00 KM a razhodi 8.529.679,00 KM iz čega proizilazi tekući suficit u visini 823.006,00 KM. Na osnovu toga također dat je pregled primitika u visini od 250.000,00 KM dok izdaci iznose 1.073.006,00 iz čega proizilazi da osim ovaj tekućih kapitalnih transfera sa viših nivoa vlasti izdaci će se finansirati iz tekućeg suficita i vlastitih sredstava Općine Maglaj u visini 823.006,00 KM. Također kao što sam rekla i na rebalansu tu sam za sva vaša pitanja, ono na što ću se ja osvrnuti također ukoliko pogledate

materijale, vidjet ćete da prihod od PDV-a koji stoji u Odluci o izmjenama i dopunama Budžeta za 2022. godinu i prihod od PDV-a koji stoji u materijalu Budžetu za 2023. godinu je manji, obzirom da ja mislim da sam to čak i u Nacrtu govorila da za narednu godinu federalno Ministarstvo finansija planira pad prihoda od PDV-a, obzirom da nam stiže otplata vanjskog duga. To prije svega znači svi prihodi koji se uberu od PDV-a prije svega idu za isplatu vanjskog duga, države, federacije, a na kraju ključem raspodjele općine kao najniži nivoi vlasti dobijaju je li posljednji u nizu i naravno mislim po vertikali je umanjeno svima ali na kraju naravno najveći teret nose općine, ne samo Maglaj nego i sve druge, s druge strane bilježimo porez na motorna vozila, porast poreza na dohodak, bez obzira šta je razlog povećanje prije svega minimalne plaće koju je vlada federacije usvojila ali isto tako i onim trendom odlaska koji je jako popularn. Tako da poslodavci su prije svega u situaciji da moraju povećati radnicima plaće a s tim u vezi i porez na dohodak se izdvaja veći, tako da se on raspoređuje što na kantonalnim, što na općinski budžet, naravno nepravедno je li obzirom da kantonalni, što na općinski budžet naravno nepravédno je li obzirom da kantonalni budžet iz našeg poreza na dohodak dobija većinski dio. Također ovdje bilježimo i povećanje na stavkama prihodi od uređenja i rentama što su razlozi ovaj investitora i započetih investicija na području općine Maglaj, gdje su projekcije urađene u saradnji sa Službom za urbanizam. Također imamo povećanje i na kapitalnim transferima, ovdje govorimo i o kapitalnom transferu vlade federacije koji se odnosi na ulicu Wisa T objekti u visini 220.000,00 KM koja vam se također nalazi i u razhodovnom dijelu i to je ta druga faza, obzirom da prvu fazu je li evo sad mogu reći usvojili smo kroz rebalans i finansiramo iz vlastitih sredstava Općine Maglaj, negdje oko 240.000,00 KM. Kada govorimo o razhodima, vidimo povećanje na tekućim transferima, ono što mene posebno raduje kao uposlenika Općine i nekoga ko je radio na budžetu, jeste to da je povećanje na tekućim transferima blizu 200.000,00 ali to povećanje odnosi se na ovaj finansiranje iz vlastitih sredstava Općine Maglaj i ona su raspoređena na socijalna davanja. Ukoliko pogledate tamo ovaj socijalna davanja je li što pojedincima, što neprofitnim organizacijama vidjet ćete ovaj da značajna sredstva izdvajamo u 2023. godini i za privatne vrtiće i za sve one, za civilna udruženja itd. tako da budžet je zaista raspoređen u tom dijelu da svi prihodi koji dođu da se na najbolji mogući način rasporede u razhodovnom dijelu. Također, po prvi puta imamo u Budžetu kapitalne transfere neprofitnim organizacijama iz sredstava Civilne zaštite za službe koje su proglašene jeli službama za spašavanje, što je jako pohvalno, kako bi se te službe mogle kapitalno opreмати. Kada govorimo o kapitalnim izdacima, one koje imamo najznačajnije je li stavke, to je Poslovna zona Liješnica, to su sredstva koja su u visini, imate na prihodovnoj strani 150.000,00 KM je odobreno od strane kantonalnog Ministarstva za privredu i ta sredstva se nalaze na računu Općine Maglaj i planiramo za 2023. godinu utrošak tih sredstava, naravno provođenjem postupka javne nabavke i utrošak tih sredstava, te razlika od nekih 57.000,00 što podrazuamjeva vlastita sredstva, tako da ovu stavku imate u visini 207.000,00 KM na kapitalnim izdacima. Također u okviru kapitalnih izdataka imamo i izgradnju parkinga u južnom dijelu grada, takozvane zgrade kockice je li kod autobuske stanice. Ono što je jako važno jeste da sva izdvajanja koja se odnose na kapitalne izdatke a oni u 2023. godini iznose 1.073.000,00 KM, odnose se na uvećanje imovine Općine Maglaj. Također, ja ostala sam dužna još da kažem da nakon provedene javne rasprave, nakon što je vijeću ponuđen Nacrt, usvojen Nacrt i usvojen zaključak o terminu održavanja javne rasprave kao i centralne javne rasprave, nakon svih pristiglih prijedloga, održane javne rasprave 01.12. služba je zaista analizirala svaki zahtjev, vama je navedeno u obrazloženju koji su to zahtjevi pristigli i šta se to tražilo. Zaista smo zajedno svi timski raspravljali o svakom zahtjevu i svaki zahtjev koji je bilo moguće da se usvoji usvojili smo ga. Zaista, tamo gdje je bila opravdanost, gdje smo imali na kraju krajeva finansijsku mogućnost da na najbolji način rasporedimo sredstva sa prihodovnog dijela, to smo učinili ispunjavajući naravno i zadovoljavajući zahtjeve građana i svih zainteresovanih lica, ona koja su pristigla u utvrđenom roku u službu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam Dženana opet ako možete ostati u blizini. Otvaram raspravu, gospodin Šehić, izvolite.

Vijećnik Senad Šehić: Pozdravljam sve prisutne, pa evo nakon ovog iscrpnog izlaganja sefice finansija, gospođe Dženane Hadžiedhemović Grahić i svih pozitivnih primjera, uvažениh realnih

prijedloga i amandamana moram tako reći, mišljenja sam da je Budžet Općine Maglaj za 2023. godinu kvalitetno urađen i predlažem da isti danas i usvojimo. Ima i ona stara narodna koja kaže : "koliko je krevet dug, toliko se i ispružiš." Nakon dvije teške pandemijske godine mislim da je ovaj Budžet za 2023. godinu puno optimističniji.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Izvolite Pehrat.

Vijećnik Eldin Pehrat: Sve vas srdačno selamim i pozdravljam, Klub vijećnika SDA je na i na predhodnim sjednicama iznosio prijedloge na Budžet Općine Maglaj, te potom iste dostavio i pisanim putem u predviđenom roku. Jedan dio istih prijedloga je došao i od strane Kluba vijećnika NES-a pa nismo sigurni dakle u kojoj mjeri ste dakle usvojili naše a u kojoj njihove prijedloge. Bilo kako bilo, značajno je još jednom naglasiti važnost da se u ovim teškim vremenima fokus budžetskih sredstava usredotoči na osjetljive kategorije ljudi, te na osjetljive djelatnosti. S tim u vezi, dakle predlažemo i pozivamo i ostale vijećnike da podrže sljedeće prijedloge koje smo mi dostavili. Dakle tekući transferi mjesnim zajednicama sa 30.000 na 60.000 KM, zimsko održavanje nekategorisanih puteva povećati sa 2.000 na 10.000 KM. Poticaj za demografski razvoj umjesto 100 KM povećati na 200 KM po rođenom djetetu. Sufinansiranje rada javne kuhinje povećati sa 20.000 KM na 40.000 KM, te sufinansiranje projekata u poljoprivrednoj proizvodnji sa 195.000 na 220.000 KM. Ukoliko se dakle ne uvaže prijedlozi koji će doprinjeti olakšanju funkcionisanja gore pobrojanih kategorija Klub SDA neće podržati prijedlog Budžeta za 2023. godinu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, izvolite Aida.

Vijećnica Aida Bašić: Evo sve vas selamim i pozdravljam, želim samo da u kratkim crtama kažem šta je Općinska organizacija NES Maglaj predložila za izradu Nacrta Budžeta, kako je rekao gospodin prije mene, znači neki su zahtjevi identični SDA stranci, sasvim slučajno. Evo recimo, mi smo tražili prijedlog za povećanje sredstava sljedećeg, zimskog održavanja nekategorisanih puteva u mjesnim zajednicama, također tražili smo tekuće održavanje, rekonstrukcija lokalnih i nekategorisanih puteva, poticaj u zapošljavanju mladih poduzetnika i za vrtić Dječiji osmijeh, privatne vrtiće. Mogu da kažem da sam primjetila da se određeni zahtevi uvažili, na čemu sam zahvalna i zadovoljna, naravno opravdano nešto i nije ali zbog toga ću danas svakako podržati ovaj Budžet, hvala lijepo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala, Safete izvolite.

Vijećnik Safet Jašić: Pa ništa samo, nešto sam se udubio pa pogriješio. Znači, kad je u pitanju ovaj Budžet, mislio sam reći generalno sad što ću da kažem je takav kakav jeste i on zadovoljava potrebe, osnovne potrebe da se to nekako pokrije i potrebe uposlenih, javne ustanove, održavanje infrastrukture itd. Šta mene zanima u ovom svemu, sa ovim Budžetom normalno je da ne može se i ne računa se na veće projekte. Zanima me projekat ulice Srebreničkih žrtava rata do kružnog toka, zanima me centralno grijanje grada i zanimaju me klizišta iz 2015. godine, odnosno projekti za ta klizišta i sanacija istih. Kada govorimo i budžetu, sve ovo je taman da se održava stanje quo. Ima li načina, ja bih vas zamolio da malo ozbiljno uzmete u obzir i da na ovu temu se malo više kaže iz službe ili načelnika ili ko već. Jer 5-6 ili 10 proračuna budžeta otprilike izgledaju ovakvi, samo s tim što se za jednu malu skalu povećaju. Mora se nešto više uraditi, mora biti malo više razvojni, ovi se projekti veći moraju rješavati. Ako se ne mogu iz Općine Maglaj ili ima načina i to povoljna kreditna zaduženja itd. Znači, evo kad se vratimo unazad vidjet ćete 7-8 godina nije ni jedan veći projekat urađen, a ove tri stvari su mislim prioritet cijeloga grada pa i šire i mislim da o ovome treba ozbiljno razmišljati i planirati ako ništa više. U toku same godine da se vidi šta je to, da se barem jedan od ovih projekata pokrene sa mrtve tačke. Toliko, hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Safete. Izvolite Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić: Evo ja ću kratko, dva prijedloga ako budu a mislim da će se moći iznaći rješenje kad su u pitanju tamo kapitalne investicije. Iz mjesta iz kojeg ja dolazim već znamo da je problem dugo godina putna komunikacija a često koriste kad se dogodi određeni problem na magistralnoj cesti koja nas veže sa susjednom općinom. Jedina dionica koja spaja dalje da se može negdje otići. Nekih otprilike oko 800 m je ostalo sada ovaj zadnji put kad se radilo i ta širina koja izade negdje otprilike. Molio bih da se uvaži zahtjev da se u narednom periodu to rješi jer to nije samo prioritet mjesne zajednice nego cijele regije. Drugi dio tamo sam vidio da ima izdvojeno oko

142.000 KM za projektnu dokumentaciju. Mi se nalazimo na magistralnoj cesti M17, ista je magistralna cesta, nije isti dio, nije M17, ne znam tačno kako se zove od Karuša prema Jelahu. Cijela dionica je urađena trotoarima i urađena je rasvjeta. Ja predlažem da se dio sredstava iz tog ako postoji mogućnost krene ka Federaciji, Cestama federacije sa projektima itd i da se krene raditi. Mi imamo dio urađen od semafora do Poljica imamo urađen dio te staze, treba je samo obnoviti. Svima bi nam bila lakša komunikacija i ljeti doći prošetati, biciklom itd. To je jedan dio, a ukoliko ne bude poslije mene neko od kolega prije nego što Dženana izađe ja bih tražio jednu kratku pauzu prije zaključivanja rasprave, nešto samo ako može za Klub.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite Abdurahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Ja sam po pitanju Budžeta za narednu 2023. godinu, dosta toga spremio, zapisao, međutim šefica službe je unaprijed odgovorila na sve moje što sam pripremio. Zahvaljujem se na opširnom obrazlaganju, međutim ostala je jedna stavka koja mene zanima, koja mi je zapala za oko. Svi smo se mi ovdje složili uz razne diskusije da imamo problem sa zbrinjavanjem latalica. Vidio sam tamo da je povećanje sa 18.000 na 30.000 KM i zanima me da li to povećanje znači i to da ono što smo kolege vijećnici i ja ovdje tražili i iz svih drugih političkih partija ne samo iz moje, da se u narednom ugovoru koji se bude pravio tražili smo da bude i pored užeg gradskog jezgra da se proširi i na ruralna područja kad se ugovor bude radio. Pa me zanima dali je zbog toga povećano, i još jedna stavka pa evo da li šefica raspolaže informacijom, ja sam dobio informaciju ugovor koji Općina ima zaključen sa Udruženjem građana „Životinjsko carstvo“ je do aprila 2023. godine i imam informaciju da je narušeno i da je ugovor pred raskidom. Da li je to tačna informacija i šta ćete poduzeti po tom pitanju. U biti, nije to poluinformacija nego informacija iz tog udruženja građana. Da su dobivali opomenu iz Općine da oni kao ne dolaze, međutim mi svi vidimo da dolaze ali oni poštuju ugovor i obilaze uže jezgro grada, kao što i stoji u ugovoru. Zanima me samo je li ta informacija tačna jel ugovor pred raskidom ili je raskinut i šta poduzima služba po tom pitanju.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Da li ima još vijećnika, prvo vijećnici pa Dženana će ponuditi odgovore.

Vijećnik Fikret Delić: Ja vas srdačno sve selamim i pozdravljam, što se tiče Budžeta ja sam dostavio svoje neke prijedloge tamo u pisanoj formi, zato mislim da je služba neke prijedloge uvažila, neke nije a najviše sam izašao ovdje da čestitam kolegici Aidi na ovakvim dobrim svojim prijedlozima koji se tiču Novog Šehera i Kopica što se tiče sanacije puta i ovom prilikom se zahvaljujem na tako korektnim zahtjevima, hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Maide, izvolite.

Vijećnik Maid Suljaković: Dakle iznio bih samo jedan prijedlog, ne u ime kluba nego kao vijećnik i želio bih da se vijećnici izjasne po tom pitanju. Dakle obzirom da na današnjoj sjednici imamo tačku koja se tiče ulaganja, dodatnog ulaganja u vatrogarstvo ja bih predložio, obzirom da evo sada kreiramo budžet za narednu godinu, da se neka ta projekirana sredstva od 25 ili 30 hiljada za unaprijeđenje tehnologija, opreme itd za vatrogarstvo da ubacimo u budžet za 2023. godinu. Da se ne uzima dodatno od privrednih subjektata itd, dakle da se uvrsti ta tačka.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Đuhera, pa onda Fetić.

Vijećnik Jasmin Đuhera: Pozdravljam sve prisutne, interesuje me samo šta je sa inicijativom koju sam podnio za sufinansiranje liječenja djece oboljele od dijabetesa. Listajući i čitajući budžet nisam vidio da to piše onako kako sam predložio. Da li postoji negdje u nekoj drugoj poziciji hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Fetić, odustaje. Ukoliko nema više vijećnika za diskusiju, zamolila bih Dženanu da se osvrne na ove dosadašnje stavove.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Bilo ih je jako puno, ja se nadam da nisam nešto zaboravila, ali evo neka me vijećnici dopune svakako. Prije svega, ja želim reći da nakon što se održi, ja ću sada govoriti prije svega o budžet, nakon što se održe javne rasprave i pristignu svi prijedlozi i primjedbe na Nacrt Budžeta je li posmatraju se isključivo njihova opravdanost i mogućnost njihovog finansiranja. Ko je taj neko ko je podnio zaista službu ni načelnika, mi se ne bavimo time, mi samo gledamo opravdanost tog zahtjeva i našu finansijsku je li sliku. Da li će nam

dozvoliti i u kojoj mjeri će nam dozvoliti povećanje određenih ili uvođenje određenih stavki. Što se tče, ja sam rekla u izlaganju da su većinom ispunjeni zahtjevi. Ono što je kolega Eldin čini mi se govorio i prijedlozima ispred SDA, ja ću reći da tekući transferi koji su bili 30.000 u novom Budžetu, SDA je tražila na 60.000. u Budžetu za 2023. godinu na kompletnoj stavci izdvojeni su, povećani su za 10.000 ali isto tako morate primjetiti da u Budžetu na transferi pojedincima za posebne namjene, imate iznos od 10.000 koji se odnosi na opremanje i na transfere pojedincima, odnosno predstavnicima mjesnih zajednica, kako bi što bolje odgovorili uslovima je li pošto nerijetko smo u situaciji prirodnih i drugih nepogoda. Tako da izvršili smo povećanje u visini 20.000 samo što je to na dvije stavke, kako bismo zbog lakšeg funkcionisanja i lakšeg transferisanja sredstava. Naravno sva sredstva koja dođu transferisat će se odlukom i u svakoj odluci će biti naznačeno način pravdanja tih sredstava. Potom povećanje pozicije zimsko održavanje nekategorisanih puteva, ovdje ste povezali za političkom organizacijom NES, da NES je isto dala prijedlog da se poveća bez preciziranja iznosa, SDA je precizirala iznos od 10.000 KM, međutim mi trenutno nismo povećati na 10 ali je ova stavka svakako sa 2000 povećana na 5000. Kada govorimo o demografskom razvoju vijeće je usvojilo prije nekoliko godina kada je počela isplata za novorođenu djecu usvojilo je određene kriterije tako da opravdanost zahtjeva jeste povećanje jednokratne pomoći sa 100 na 200. Vi znate da imamo kriterije, tako da prvorođeno dijete dobija 100 KM, drugorođeno 150 KM, treće i svako naredno 200 KM, tako da ovaj prijedlog nije bilo moguće povećati na taj način. Naravno mi ne bježimo od toga da ukoliko budu prilivi i za neke naredne godine, da ćemo svakako gledati sva tri ranga dodjele ovih sredstava naravno shodno mogućnostima da se povećaju. Također, govorili ste o povećanju i sufinansiranju projekata u poljoprivrednoj proizvodnji sa 195.000,00 na 225.000,00 KM. Ono što ću ja reći, što nije tema ali evo svakako kad ste me već ponukali, kada ste se vezali za ovu poziciju za njeno povećanje. Zašto nije povećano u 2023. Godini iz razloga zato što je Općina Maglaj isplatila što ćete svakako dobiti kroz izvještaj o utrošku sredstava iz poljoprivrede, Općina Maglaj je isplatila i okončala sve javne pozive za poljoprivredu, isplaćujući sve javne pozive sa maksimalnim koeficijentom. Tako da ova trenutna sredstva znači nama mogu pokriti da isplaćujemo maksimalan koeficijent za sve kulture, za sve javne pozive koji se provode, tako da dodatno uvećavanje ove stavke trenutno nemamo potrebu za tim. S tim da mora zaista i svi vi manje-više znate je li da jako puno ljudi odjavljuje i poljoprivredna i druga gazdinstva da li zbog odlaska vani, da li možda zato što se zaposle negdje drugo, to su privatne stvari ali ono što ja mogu reći sa aspekta službe jeste da mi sa ovim sredstvima ispunjavamo sve i zadovoljavamo sve zahtjeve i korisnike. Kada govorimo o povećanju političke organizacije NES vezala sam se za nekategorisane puteve, također tekući transfer javnim ustanovama kako vam već stoji tu tekući transferi privatnim vrtićima su uvećani. S tim da nije bilo moguće uvećati linearno uvećanje da svi vrtići dobijaju isti iznos, zato što tri privatna vrtića koji gravitiraju na području općine Maglaj nemaju isti broj djece, tako da s tim u vezi Služba za boračko-invalidsku zaštitu koja je nadležna je li, u čijoj nadležnosti se nalaze dječiji vrtići zajedno sa Službom za privredu je napravila projekciju kako bi to bila izdvajanja shodno broju upisane djece i informacija koje smo dobili je li od privatnih vrtića. S tim u vezi smo i uvećali ove transfere za narednu godinu bez umanjenja dječijem vrtiću čiji smo mi naravno osnivač. Idemo dalje, ja se nadam da sam odgovorila na sve ono što se vezalo za Maida i Aidu. Kolega Safet je iznio ulica Srebreničkih žrtava rata, treća faza ove ulice do kružnog toka, to Natron Hayata iziskuje jako velika finansijska sredstva i to je svakako projekat koji je nemoguće da Općina finansira samostalno, to u startu moramo reći i ja vjerujem da ste i vi svi svjesni toga. Isto tako ova ulica mi svaki put apliciramo prema višim nivoima vlasti kao što smo aplicirali i ulicu Wisa T objekti pa nam je ove godine odobre. Mi ćemo u 2023. godini federalno ministarstvo, odnosno vlada do sada je imala sluha za javne pozive i evo mi se nadamo i u 2023-toj godini da će biti javni poziv na koji ćemo mi svakako aplicirati i shodno odobrenim sredstvima naravno Općina je spremna da izdvoji vlastita finansijska sredstva ukoliko dobijemo odobrena sredstva od vlade ili nekog drugog nivoa koji će finansirati te kapitalne projekte. Govorili ste još i o klizištima, ja ne znam na koja tačno mislite klizišta, pošto u 2015-toj i nisam bila tu ali ono što mogu reći da je sada u sklopu stavke da li vi govorite ustvari o projektnoj dokumentaciji ili o sanaciji. E ovako u 2023. godini na poziciji

projektne dokumentacije i nadzora u okviru stavke koja je planirana u visini 142.000 KM planirano je izrada projektne dokumentacije za sanaciju klizišta Borik-Gračin brijeg i Kosova. Također postoje još neka sredstva koja su planirana i koja će u toku gofine biti prioritetna ono šta budu prioriteti ići će i utrošak tih sredstava ali svakako da se radi na izradi tih projekata klizišta. Mirza je govorio o samo malo, pa ovako Mirza u okviru stavki 117,118, planirano je je li nastavak i završetak ceste koju vi pominjete a u okviru pozicije kao što sam već rekla iz vlastitih sredstava koja su ostala za realizaciju projekata u 2023. godini svakako i apliciranju prema višim nivoima da li se to sada odnosi na autoceste ili već gdje, svakako da će Općina aplicirati za izgradnju projektne dokumentacije za drugu dionicu za koju ste rekli, to je planirano. Dalje, imali smo kolega Adis je govorio o zbrinjavanju pasa lualica, Općina Maglaj je u 2023. godini da također obzirom na ono što je izgovoreno ovdje na vijeću je li što smo iznosili probleme po mjesnim zajednicama, mi smo za 2023.godinu planirali iznos od 30.000,00 KM, kako bismo ovaj predvidjeli i kako bismo riješili mogućnost problema rješavanja pasa lualica i po mjesnim zajednicama. U kojem će to omjeru biti kako u ovom momentu je to zaista i sami ste svjesni da je to jako teško precizirati. Kakve će biti ponude na terenu, to ćemo vidjeti u samoj realizaciji ali evo svakako ovaj da idemo ka rješavanju toga i sama činjenica je da smo sa 18 uvećali na 30 ja mislim da dovoljno govori i o ozbiljnosti ovaj nadležnih službi i na kraju krajeva o samom predlagraču ovog Budžeta. Jasmin je pitao za inicijativu, da Jasmine inicijativa koja se odnosi, kolega Jasmin je predložio inicijativu za transfer djeci koja boluju od dijabetesa. Na području općine Maglaj postoji četvero takve djece, to su djeca koja koriste jako skupe aparate za mjerenje, aparate kako se već zove za mjerenje šećera koji se ne mogu nabaviti u BiH, nego se moraju nabaviti vani. Jasmin je predložio inicijativu za sufinansiranje troškova roditelja, odnosno troškova koje je potrebno ovoj djeci, tako da se to nalazi u okviru stavke Jasmine elementarne i druge, imate tamo na poziciji ona je uvećana za 10.000 i tu se nalazi i taj iznos. Ja se nadam da sam na sve, ako sam nešto preskočila molim vas da me napomente. Evo ovako informacijama onim koje smo dobili iz službe i od kolegice koja vodi inače zbrinjavanje pasa lualica i Ugovor za udruženjem „Životinjsko carstvo“, nakon informacija koje smo saznali na terenu, upućen je dopis udruženju da se očituju, tako da u ovom momentu ja vam ne mogu zaista ništa reći, jer nemam ništa napismeno ali naravno na nekoj ili od narednih sjednica ili..svakako ćemo vas izvijestiti nakon što dobijemo zvaničan odgovor.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Čini mi se da ste Dženana se osvrnuli na sve ove diskusije do sada, na zahtjev predsjednika Kluba SDP-a pauza prije nastavka. Možemo li nastaviti s radom, evo bila je kratka pauza prije glasanja, za riječ se javlja još i direktor KJD. Dakle KJD, šefica službe, bili su prijedlozi ispred društva, šta je sa prijedlozima na Budžet.

Dženana Hadžićhemović Grahić: Jesu dostavljeni su i prijedlozi, shodno prilivu kao što sam već rekla i dostupnim sredstvima u prihodovnom dijelu Budžeta, s tim u vezi su raspoređeni su i razhodi pa tako isto i ono što se odnosi na KJD. Također u vašem prijedlogu primjedbi na Nacrt, odnosi se, postoji i stavka koja se odnosi na kapitalno. Ja vas moram izvijestiti da zaista Općina trenutno nije u mogućnosti finansirati kapitalna, da li će se ostvariti neki prihodi i vidjet ćemo kako će ići naredna godina. Ono što najviše je naša kočnica gdje neke stvari...znate kako, planiramo budžet realno ne želimo napuhivati neke prihodovne stvari koje se neće izvršiti jer je jako teško. Planiramo prihodovnu stranu, planiramo razhodovnu i znate onda imamo problem, pa imate vi na razhodima na jednokratnim, na transferima ovim ili onim, izvršite nam te a mi nismo ostvarili prihode. Tako da zaista budžet kad se planira, planira se realno tako da s tim u vezi se planiraju razhodi. Glavna okosnica je nama to smanjenje prihoda od PDV-a prema projekcijama ministarstva koje sam već spomenula, ta otplata vanjskog duga, koja stiže. Kako će se to kretati, to ćemo tek vidjeti poslije 01.01. možda zaista revidira ministarstvo svoje projekcije, nije to nikakva nepoznanica. Ukoliko do toga dođe ja svakako vjerujem da će i ovom vijeću ukoliko bude značajniji može biti i manje i više, vidjet ćemo. Svakako da će naredna godina donijeti i određene Odluke o izmjenama i dopunama budžeta.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, ovim zaključujem raspravu po pitanju Budžeta Općine Maglaj. Dakle prvi prijedlog je bio iznesen od gospodina Šehića a to je da se

Budžet ovakav kakav jeste, da se usvoji pa evo shodno tome ja taj prijedlog stavljam na glasanje. Ko je za usvajanje Budžeta ovakog kakav je dostavljen u materijalima, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

Konstatujem da smo sa 13 glasova za usvojili Budžet ovakav kakav jeste, te s tim u vezi, nema razloga da prijedloge koji su kroz diskusije izneseni stavljam na glasanje. Izvolite.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Ja sam zaboravila da kažem, pošto ako može vijeće da li zaključkom ili da se obaveže služba, obzirom da smo mi vama dostavili materijal nismo mogli biti sigurni da li će biti rebalans usvojen mi smo stavili Budžet za 2023. godinu, znači uporedna kolona vam je važeći Budžet za 2022. godinu. Eh sada, da li vijeće možete nas obavezati zaključkom samo da mi prije objave materijala da to ne bude ova trenutna, nego od sutra već stupa na snagu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Naravno ako smo usvojili rebalans, izmijenili smo određene stavke u Budžetu, one moraju biti usklađene sa vim dokumentom. Evo ne znam da li ću to formulirati, dakle ali prije objave Budžeta za 2023. godinu da se uvaži rebalans koji je usvojen u okviru prve tačke Dnevnog reda i da se te kolone usklade. Mislim obavezujuće je.

ZAKLJUČAK

2.1. Donosi se Budžet/Proračun Općine Maglaj za 2023. godinu;

2.2. Obavezuje se Služba za privredu, finansije i razvoj poduzetništva da prije objave Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2023. godinu uvaži rebalans koji je usvojen u okviru prve tačke dnevnog reda i da se kolone u materijalu usklade

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku dnevnog reda, mogli smo ujedno diskutovati i osamoj Odluci o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu. Prije nego predemo na narednu tačku, hajde izvolite.

Općinski načelnik Mirsad Mahmutagić, Prijesvega da vas sve srdačno pozdravim, evo nisam ni ja dugo bio za govornicom, vidim da bolje ide, bolje radite kada ja ne izlazim. Da se malo našalim, hvala na svim konstruktivnim sugestijama koje su bile u procesu donošenja Budžeta, zaista smo nastojali da uvažimo sve prijedloge onako kako je gospođa Grahić i rekla, bez obzira ko je predlagao, nego u skladu sa mogućnostima što smo mogli, što ne znači da smo sve uvažili. Da je bilo prilike uvažili bi ali smatram da je ovaj Budžet jako kvalitetno urađen, ono što je još sada bitnije nakon usvajanja jeste da se on i kvalitetno realizuje naredne godine. Ja se zahvaljujem svim vijećnicima koji su učestvovali u kreiranju, u raspravama, zahvaljujem se vama koji ste podržali ovaj dokument i izglasali. nastojat ćemo i dalje da nastavimo raditi zajedno kroz planove i programe koji će biti ili prezentirani vijeću ili rađeni unutar općinskih službi a najbitnije je da tokom godine budu realizovani i evo nisam siguran da li ću više izlaziti za govornicu iskoristiti ću priliku da i vama i vašim porodicama i svim našim građanima zaželim sve najbolje u nastupajućoj Novoj godini i naravno svim vjernicima katoličke i pravoslavne vjeroispovijesti nastupajuće božićne blagdane. Hvala još jednom.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam načelniče, a mi Vam želimo da u narednoj godini uradite još jedan rebalans pa uvećate Budžet za jedno 2-3 miliona još ako bude moguće, radovali bi se. Na prihodovnoj strani a onda ćemo i razhode u skladu s njima. Hvala na lijepim željama.

AD – 3: Prijedlog Odluke o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na treću tačku Dnevnog reda, kažem nismo diskutovali a mogli smo u okviru Budžeta kao i u dosadašnjoj praksi, diskutovati o samoj Odluci o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za 2023. godinu, Dženana izvolite kratko uvodnu riječ dati po Odluci.

Dženana Hadžiedhemović Grahić: Odluka o izvršavanju Budžeta, postojeća Odluka koja važi za 2022. godinu, ista vam je i za 2023. godinu je li obzirom da ona nama omogućuje nesmetan rad organa uprave u donošenju Odluka i izvršavanju transfera i ostalog. Ova Odluka ono što ću reći još usklađena je sa izmjenom Zakona o budžetima, koje je bila i objavljena je i u Službenim novinama 25/22 i shodno tome napravljene su određene izmjene. Te izmjene nisu suštinske izmjene, više su ja bih rekla jezičke prirode, ne zove se ovako, zove se ovako. Tako da u skladu sa tim, to je izmjena koja je urađena u okviru ove odluke o izvršenju Budžeta.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala najljepša, otvaram raspravu, zatvaram raspravu po ovoj tački Dnevnog reda, te Odluku stavljam na glasanje, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Duhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smilović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

3.1. Donosi se Odluka o izvršavanju Budžeta/Proračuna Općine Maglaj za fiskalnu 2023. godinu

AD – 4: Prijedlog Odluke o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade za 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku a to je prijedlog Odluke o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade za 2023. godinu, Odluka koju donosimo svake godine, izvolite.

Vijećnik Edin Salatović: Ja vas sve selamim i pozdravljam, ništa samo ću u ime Kluba vijećnika SDA reći kao što smo i ranije naglašavali u vremenu teških ekonomskih kriza nismo za nametanje bilo kakvih dodatnih nameta našim sugrađanima..

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Ima li još diskutovanja? Nema, evo znači mogu zaključiti raspravu, Nedžad hoćete vi, hajde izvolite. Nisam ni vidjela, jeste se javljali, nisam ni vidjela ruku.

Nedžad Čatić: Pozdravljam sve prisutne, ovako ova Odluka je onakva kakva se donosi svake godine i po Zakonu o komunalnim djelatnostima ZDK, ona treba da se donese do 31.12. tekuće godine, da bi se primjenjivala u narednoj godini. Prije otprilike dvije sjednice Općinskog vijeća, mi smo stavili van snage dio vezan za presudu Ustavnog suda, dio Odluke o komunalnim naknadama Općine Maglaj, gdje se tamo raspravljalo vezano za utvrđivanje komunalne naknade stambenih prostora. Ova odluka uvijek ide ovako, stoji stambeni prostor, ja bih molio predsjedavajuću da se i vijeće očituje vezano za stambeni prostor ukoliko, mi ga nismo do sada utvrđivali, nismo naplaćivali. Ukoliko i dalje ostaje da se ne naplaćuje, da ima i zaključak vijeća, jer faktički mi nemamo nikakvu osnovu zbog čega mi ne naplaćujemo. To neko kad kaže zašto nismo naplaćivali, mi ćemo kazati vijeće je tako odlučilo a nema odluke, nema zaključka, nema ništa.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dobro, morat ćete formulirati to i predložiti vijeću formulaciju zaključka.

Nedžad Čatić: Mislim pošto je navedeno u tački 1. da se odnosi na stambeni prostor, ukoliko ne ide na stambeni prostor da se vijeće očituje u tom dijelu. Da se komunalna naknada stambenim prostorima do daljnjeg neće naplaćivati na području općine Maglaj, takav nekakav zaključak. Ne mora biti član, može biti poseban zaključak samo da imamo da i mi znamo zašto to ne radimo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Ili ćete predložiti još jedan član u okviru ove odluke i morate nam vi sugerisati.

Nedžad Čatić: Zaključkom samo, ne treba član.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Formulaciju samo, kako ćemo ga formulirati Nedžade? Kako ćemo ga formulirati? Nedžade u ovom članu 1. taksativno je navedeno stambeni prostor, proizvodni prostor itd. je li ostaje onda stambeni prostor a naknadno zaključak donosimo da se neće, a ostaje ovdje taksativno navedeno. Jel mora stojati ovdje i stambeni prostor. Stambeni prostor koji se ne koristi za izdavanje. Hajte 2-3 minute samo pauze, Nedžade dođite, ja ću iznijeti prijedlog za glasanje a onda na zahtjev predsjedika Kluba SDA bit će kratka pauza prije izjašnjavanja. Dakle zaključili smo raspravu, na sugestiju šefa službe predlažem sljedeći prijedlog, dakle da se Odluka o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade za 2023. godinu usvoji uz zaključak da se neće utvrđivati komunalna naknada za stambeni prostor za 2023. godinu, osim za stambeni prostor koji se koristi za iznajmljivanje. Jel uredu Nedžade, dobro formulirano, evo sad pauza na zahtjev Kluba SDA prije izjašnjavanja. Da li će Klub SDA iznositi neki stav nakon pauze, Maide nećete. Evo zaključujem raspravu, pa da se izjasnimo vezano za Odluku o utvrđivanju vrijednosti boda, ne zaboravite s proširenjem s ovim zaključkom, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES)

Glasalo protiv: Nema

Uzdržanih: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

ZAKLJUČAK

4.1. Donosi se Odluka o utvrđivanju vrijednosti boda komunalne naknade za 2023. godinu;

4.2. Komunalna naknada za stambeni prostor se neće naplaćivati na području općine Maglaj za 2023. godinu, osim za stambeni prostor koji se koristi za iznajmljivanje.

AD – 5: Prijedlog Odluke o naknadama za vatrogastvo

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o naknadama za vatrogarstvo, ko mi je ovdje izvjestilac? Izvolite Harise.

Haris Šahman: Prvo da pozdravim i poselamim sve prisutne. Ovaj Prijedlog Odluke o naknadi za vatrogarstvo je nastao kao rezultat potrebe da kažem za dodatnim izvorima finansiranja u svrhu unaprijeđenja i poboljšanja zaštite od požara i vatrogarstva na području naše općine. Kao što možete vidjeti u samoj odluci, pravni osnov za donošenje ove Odluke jeste Zakon o zaštiti od požara i vatrogarstva ZDK, znači u članu 124. su objašnjeni koji su to izvori finansiranja i u članu 124. tačka f se spominju i drugi izvori finansiranja a u vezi sa ovim članom i članom 132. pomenutog zakona je objašnjeno na koji način Općina može donijeti ovakvu odluku i u koje namjene se mogu ustvari utrošiti ova sredstva. U članu 131. pomenutog zakona stoji da se može isključivo koristiti za opremanje vatrogasne jedinice, znači nabavka opreme i sredstava, održavanje te opreme i sredstava, edukacija i osposobljavanje pripadnika PVJ i investiciona izgradnja, odnosno da kažem kad je u pitanju objekat same vatrogasne jedinice, znači obnova vatrogasnog doma. Svjesni smo situacije odnosno klimatskih promjena na području ne kažem u cijelom svijetu, tako i naše općine i zaista potrebe da se ovakva odluka donese. S obzirom na porast poslovnih objekata, stambenih jedinica odnosno izgradnja u zadnjih samo 10 godina. Također, kad su u pitanju šume, mi evo ako pogledate informacije koje ide redovno na vijeće jednom godišnje da je povećani broj požara na šumskom zemljištu, tako da smo mi uobzirili u ovoj odluci i ŠPD, odnosno obveznike je

li koji gazduju ustvari ovim šumama. Što se tiče same odluke, nije bilo jednostavno donijeti ovakav prijedlog, vodio sam se praksama i da kažem savjetima i mišljenjima sa kolegama iz drugih općina. Sve općine u ZDK osim općina koje nemaju PVJ, imaju ovu odluku znači kao primjer Breza, koja ima vatrogasnu jedinicu pri rudniku mrkog uglja i Doboj Jug i Usora koji nemaju PVJ, nego koriste usluge od drugih općina. Kao što možete vidjeti ovdje opisani su obveznici, znači vlasnici poslovnih objekata koji su svrstani u određene kategorije i imamo prema jedinici površine koju koristi prema požarnoj ugroženosti a ta požarna ugroženost najbolje je opisana u ovom Pravilniku i osnovama i kriterijima za razvrstavanje građevina u kategorije od ugroženosti od požara gdje se spominju i da kažem stambene jedinice, međutim mislim da bi ipak bilo previše da mi uobzirimo i stambene jedinice pa da se izdvaja ta naknada za stambene jedinice, nego smo uobzirili samo vlasnike i korisnike poslovnih objekata. Mislim da nam je zaista potrebno da imamo ovaj dodatni izvor finansiranja i na nama je svima da kažem da se potrudimo da evo prije svega da kažem mi u Službi Civilne zaštite i Općina u cilju unaprijedenja zaštite od požara i vatrogarstva. Toliko, ukoliko ima nekih dodatnih pitanja tu sam, na raspolaganju sam.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić: Ja ću kratko kako se mogu sjetiti na početku da li je SDA tražila da ovo bude Nacrt čini mi se, pošto je materijal ovdje na telefonu ovdje u članu 2. stoji da će biti vlasnici korisnici objekata itd i podjeljeno je na određene kategorije i visina naknade itd. u članu 7. Stoji da to ide u nabavku opreme, održavanje itd. Prvo iz ovog gore razloga i osnovni razlog je pošto su vlasnici u pitanju, ja sam dijelom jednim vlasnik objekta, tražim odnosno da ova Odluka ide u Nacrt jer da se donese konkretno, možda će imati bolje rješenje, možda i neće ali moj je prijedlog da ide u Nacrt a ne kao Prijedlog sada da usvojimo. Da ljudi iznesu svoje stavove i mišljenja koje posjeduju objekte po ovim kategorijama, to je kratko samo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Begić.

Vijećnik Jasmin Begić: Evo ovako, kao što znamo ovo je dodatni namet na porezne obveznike koji ionako jedva preživljavaju u ovom periodu ali isto tako nisam za to da sada ne napravimo nešto da imamo vatrogasnu službu koja će efikasno i na vrijeme djelovati. Ova tačka prvo nije dovoljno dobro urađena znači nema aposlutno toga o kojim sredstvima će se raditi, prikupljenim sredstvima na godišnjem nivou o kojima će se raditi i gdje će ta sredstva biti upotrebljena adekvatno. Znači, takastivno morali bi to znati. Visina naknade određena je bez adekvatno prikupljenih informacija i parametara za donošenje ovakvih cijena naknade. Također je neophodno po Zakonu o obligacionim odnosima da se pripremi ugovori između pravnih lica i vatrogasne službe da se jasno vidi koje su obaveze vatrogasnog društva a koje su potrebe privatnika. Neophodno je da vatrogasna jedinica ima obavezu da ove naknade pruži godišnje preventivan prijedlog vatrogasnih aparata, hidrant mreže, obezbjedi povremene edukacije a sve u cilju preventive požara. Stoga, predlažem da ova Odluka ide u Nacrtu, da bi se išlo na javnu raspravu gdje bi se pozvale privatne firme, državne firme i da nađemo jedno adekvatno rješenje koje će biti trajno a ne ovako preko koljena kako je ovdje predloženo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Evo i ja se javijam za riječ, imam pitanje jedno samo.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ako mi samo možete odgovoriti pošto nisam našla ovdje u ovom prijedlogu šta se dešava sa pravnim licima koja će možda biti zatvorena u toku godine, obzirom na određivanje paušalnog odnosa, odnosno šta će se desiti sa pravnim licima koja tek otvore poslovanje u toku godine kako ćete obračunavati ovu naknadu. Imate li i to?

Vijećnik Arif Mujkanović: Predsjedavajuća, piše u materijalu pa čak bi možda dobro bilo da se po ovom pitanju i gospođa Dženana Hadžiedhemović jer očito se neki od predhodnih vijećnika je spomenuo na koji način će se vršiti i kako će se, hoće li ugovor ili peto, deseto, neću da ulazim u te stvari ali navedeno je da će se i za te subjekte koji tek otvaraju, odosno ili druge.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Safete izvolite.

Vijećnik Safet Jašić: Eo ja ću još nešto dodati ispred Kluba vijećnika SDA, u obrazloženju prijedloga Odluke o naknadama za vatrogarstvo navodi se da se članom 132. Zakona o zaštiti od požara u vatrogarstvu definira mogućnost, forma i način donošenja Odluke o taksama, odnosno naknadama za vatrogarstvo. Uvažavajući potrebu da se unaprijedi vatrogasna djelatnost na području

naše općine, te da se PVJ adekvatno opremi, postavlja se pitanje zašto od 2011. godine kada je donesen Zakon o zaštiti od požara i vatrogarstvu na nivou kantona nije donesena općinska odluka o naknadama za vatrogarstvo nego se donosi sada u vrijeme velike ekonomske i energetske krize. Smatramo da je ovaj još jedna udar na privredu naše općine i privrednike i da je prije donošenja iste trebalo organizovati javnu raspravu sa privrednim subjektima kojih se ova odluka direktno tiče. Možda bi se tada moglo i pričati o načelu solidarnosti kao drugom razlogu za donošenje ove Odluke. Možda je trebalo prije svega odobrovoljiti buduće obveznike plaćanja ove vrste naknada i evo kolega Maid i dvojica su naših kolega govorili na koji način ovo...nije, nemamo ništa protiv da se unaprijedi vatrogarstvo ali iz Budžeta Općine Maglaj na neki drugi način.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite Abdurahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Evo kao što sam na samom početku sjednice tražio da se tačka Dnevnog reda preimenuje i da bude Nacrt, drago mi je da i ostali diskutanti vide da je trebala ići kao Nacrt i složiti ću se s kolegom Mešićem i svim mojim kolegama iz Kluba vijećnika da predložimo da ide kao Nacrt. Eh sad, pitao bih kaže član 5. kaže: "Naknada obveznika iz člana 2. ove Odluke određuje se prema jedinici površine koje koriste, te prema požarnoj ugroženosti a oni na godišnjem nivou iznosi", pa ovdje imamo 7 kategorija i većinom se odnose na jedinice površine međutim pitao bih ko je ustvari nadležan da određuje kolika je požarna ugroženost pojedinih objekata?

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Samo da vidim da li ima još vijećnika. Evo izvolite sad možete odgovore ponuditi, ja stojim pri svom pitanju zato što ovdje ima za registraciju nema za gašenje pravnog subjekta.

Haris Šahman: U članu 4. vezano za lica da kažem, odnosno one koji registruju firme ili obrt stoji da će biti oslobođen plaćanja naknade do kraja tekuće godine u kojoj je firma registrovana.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: A ako se ugasi?

Haris Šahman: Ako se ugasi, ovdje nije naznačeno.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Zato sam i pitala jer nismo to definisali. Nemojte dobacivati s mjesta.

Haris Šahman: Praksa kod ostalih općina kada je u pitanju neka vrsta ugovora ja mislim da je Begić spomenuo jel tako. Oni donose ustvari rješenja za obveznike i u tim rješenjima stoji malo detaljnije da kažem i površina i sve i oni su znači uobzirili površinu i požarno opterećenje shodno Pravilniku. Iskren da budem većina općina se nije pozvala na taj Pravilnik ali je to jako bitno zbog požarne ugroženosti. Tamo fino stoji koje građevine, objekti, koja kategorija ugroženost. Oni su stavili tri kategorije ugroženosti tako da se tu svakako polemisati i može se sigurno tu ako dođe do Nacrta je li da se to još malo nadogradi da Odluka bude što bolja. Visina naknade znači nije ne stoji, nema propisano da kažem zakonom, barem ovim našim zakonima kojima se mi koristimo koja je to visina naknade. Vodili smo se praksama drugih općina i ako pogledate zaista ostale odluke vidjet ćete da se to kreće od 25 KM za vu kategoriju, za zadnju kategoriju pa do 500 KM za prvu kategoriju. Kod njih to poprilično dobro funkcioniše. Naravno da tu ima nekih manjih nedostataka ali oni imaju podatke koliko prikupe u toku kalendarske godine. Recimo ove razvijenije općine odnosno općine koja imaju više poslovnih objekata prikupe do 80.000 KM, ne znam Tešanj, Kakanj, Visoko, Žepče isto tu negdje, Zenica ipak veći grad pa oni i preko 200.000 KM tih sredstava prikupe.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: U principu ova Odluka postoji i u drugim općinama i to je bitno za ovo vijeće.

Haris Šahman: Jeste, tako je. Iskreno, teško je donijeti i procijeniti koja je to tačna cijena. Znači, vodili smo se onim praksama iz drugih općina i cijenama i na osnovu ove požarne opterećenosti i ugroženosti. Koliko smo mogli minimizirali smo da kažem, da svrstam ne znam evo zadnja kategorija 6-ta do 30 m².

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Iznosi su na godišnjem nivou, jasno nam je. Hvala lijepo, sačekajte vi još tu ako bude pitanja. Mešić, načelnik se također javio, ne znam da vidimo šta će Mešić reći.

Vijećnik Mirza Mešić: Ja ću samo kratko evo i vi ste postavili jedno pitanje, znači kojeg nema tamo u tom Nacrtu. Sam je predlagač rekao da možda ima, mislim realno bi bilo da ide u Nacrt, možda se može dodati. Nije možda, nego vjerovatno, možda bude i bolja. Možda neko dođe još treba dodatno nešto staviti.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, načelnik prvo iako vijećnici imaju prednost ali možda će neke dileme biti otklonjene već u ovom izlaganju.

Općinski načelnik Mirsad Mahmutagić: Evo ovako ja ću vrlo kratko, kad se radi o ovoj Odluci vrlo je jasno da je zakonski zasnovana, nemojte kad raspravljamo o ovakvim stvarima da se fatamo za socijalu. Hoće li nekom biti 20-30 maraka na godišnjem nivou puno ali evo slažem se da se to vrati neka ide u Nacrt ako hoćete u Nacrt u javnu raspravu i svakako ćemo mislim da je 29-tog zakazana sjednica i privrednog savjeta i članovi privrednog savjeta razmotre sve to. Nije nikakav problem da je ponovo stavimo u januaru na Dnevni red, to je najmanji problem, da ne trošite vrijeme oko toga da raspravljate. Ako ima neko kvalitetnu neku ideju slobodno dajte ali vjeruje da ovo nisu nikakvi nameti za većinu privrednih subjekata. Što će benzinska platiit na godišnjem nivou par stotina maraka za PVJ mislim da im to nije nikakvo opterećenje a činjenica je da moramo ih imati i obučene i opremljene i spremne. Sjetite se samo nedavne situacije u Natron Hayatu kojeg je uhvatio požar, da su angažovali sve vatrogasne jedinice od Gračanice, Doboja, Teslića, Tešnja, Zavidovića, Žepča, Zenice dakle. Sramota bi bilo da budemo najsiromašniji kad tako dođemo ili kad negdje idemo. Idu i naši vatrogasci da kažemo i na druge intervencije izvan općine Maglaj. Ovo vežite da to na godišnjem nivou apsolutno nisu nikakva posebna sredstva pogotovo za većinu ovih koji spadaju u najnižu kategoriju to je 20,30 maraka na godišnjem nivou a s druge strane vidjeli ste evo Budžet je danas usvojen da smo planirali tamo i nekih 100.000 maraka za nabavku novog vozila, jer ovo već više izdaje, moramo ići u opremanje. Tako da je i ovo dio toga i opet ono što sam na početku rekao ovo je zakonski zasnovana odluka i imaju sve općine koje imaju vatrogasnu jedinicu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam načelniče, evo mislim da to, zato sam i rekla da vi izadete da se obratite da se možda i stavovi na taj način pomire po pitanju ovoga. Dakle dozvolite da na osnovu onoga što je izloženo do sada i u okviru većine diskusija bilo je, zapravo svodi se na jedno da ovu Odluku pretvorimo u Nacrt. Jedino možemo evo odrediti period provođenja javne rasprave mjesec dana, da li bi bio dovoljan ili 15-20 dana. Dolaze i ovi praznici tako da u ovo vrijeme, možda mjesec dana ipak da damo dovoljno vremena Civilnoj zaštiti i naravno...ja sad ne bih rekla do sljedeće sjednice zato što sljedeća sjednica može biti i 10 ili 15 januara. Dakle predlažem, uvažavajući sve ove diskusije predlažem da ovu Odluku pretočimo u Nacrt i zadužujemo Civilnu zaštitu za provođenje javne rasprave. Svakako i načelnik je rekao da će se i privredni savjet na svojoj narednoj sjednici informisati o ovoj Odluci, odnosno Nacrtu ove Odluke pa će i oni vjerovatno imati neke stavove koje će u okviru javne rasprave iznijeti. Ko je za ovakav prijedlog?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smajlović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

5.1. Donosi se Nacrt Odluke o naknadama za vatrogastvo;

5.2. Zadužuje se Služba Civilne zaštite da provede javnu raspravu po Nacrtu Odluke o naknadama za vatrogastvo u roku od 30 dana.

AD – 6: Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku, dakle Jasminka Vi ste tu za ovu Odluku pretpostavljam, radi se o dopuni. Nema razloga da se ovdje otvara, da izlazite kao predlađač, odnosno izvjestilac i evo otvaram raspravu. Izvolite gospodin Jašić.

Vijećnik Safet Jašić: Nakon donošenja Odluke o javnom redu i miru iz 2018. godine, ovo je drugi put da se donosi Odluka o izmjeni i dopuni iste Odluke. Prvo su se desile izmjene i dopune prošle godine a evo sada imamo i druge izmjene i dopune. Ukoliko pažljivo pogledate Odluku o javnom redu i miru Službene novine Općine Maglaj 6/18, Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o javnom redu i miru Službene novine Općine Maglaj 9/21 na kraju Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru koji je pred nama uočit ćete da u ovoj Odluci uzimajući u obzir i usvojene i predložene izmjene i dopune nedostaje član 10. nakon člana 9. nastavlja se član 11., član 12. i na kraju član 13. Predlažemo pod jedan, da se u Prijedlogu Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o javnom redu i miru koja je pred nama iza člana 1. doda član 2. koji će glasiti: "član 11. Odluke o javnom redu Službene novine Općine Maglaj broj 6/18 i 9/21 u poglavlju 2. kaznene odredbe ostaje član 10. Član 12. postaje član 11. i član 13. U poglavlju tri, prelazne i završne odredbe postaje član 12." Pod 2. Član 2 ove Odluke postaje član 3.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Pa dobro ako se pomjere brojevi. Ovdje se dopunjava stav 4., dopunjava se stav 4. člana 9. Jel tako Jasminka, dopunjava se onaj ne uvodi se novi član Odluke, dopunjava se stav. Ovo što je gospodin Jašić iznio znači nije ništa izostavljeno. Treba reodsljedi brojeva posložiti, uskladiti tehnički ispravku napraviti zapravo. Bit će još izmjena sigurna sam i u narednom periodu. Dobro evo uz ovu sugestiju predlažem da usvojimo ovu Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru uz sugestiju, odnosno obavezu službi da uskladi reodsljedi članova obzirom da postoji tehnička pogreška... evo sugestija s moje lijeve strane da se uradi prečišćeni tekst u međuvremenu pa da se sve to objedini sa ovim izmjenama i dopunama koje su bile. Jel odgovara tako, odgovara. Evo a ja sve to stavljam i na glasanje. Ko je za?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

6.1. Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o javnom redu i miru;

6.2. Zadužuje se Služba za urbanizam, geodetske i imovinsko pravne poslove da uskladi reodsljedi članova Odluke, s obzirom da postoji tehnička greška i da se u međuvremenu uradi prečišćen tekst Odluke sa svim izmjenama i dopunama koje su bile do sada.

AD – 7: Davanje saglasnosti na Odluku Nadzornog odbora KJD d.o.o. Maglaj o izmjenama Odluke o cijeni vode i odvodnji kanalizacije

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku a to je Davanje saglasnosti na Odluku Nadzornog odbora KJD d.o.o. Maglaj o izmjenama Odluke o cijeni vode i odvodnji kanalizacije. Imamo ovdje predstavnike društva, predstavnicu Nadzornog odbora i direktora društva. Otvaram raspravu, izvolite gospodin Galijašević, pa Bešić, pa Begić.

Vijećnik Firuz Galijašević: Pozdravljam sve prisutne Klub SDP-a je mišljenja da je odavno trebalo uskladiti cijene vode ali i cijenu odvoza smeća. Zadnje usklađivanje cijena vode je bilo prije više od 15 godina, cijena odvoza smeća iz prigradskih naselja je godinama ista. U nekim mjesnim zajednicama korisnici odvoza smeća plaćaju paušalno a poznato nam je da su troškovi prijevoza usko vezani za visoke cijene goriva. Da bismo donijeli kvalitetnu odluku potrebno je da resorna općinska služba uz stručnu pomoć KJD u što kraćem vremenu pripremi analizu koliko su

trenutni gubitci u poslovanju i zašto, koliko bi se smanjili gubici povećanjem cijena vode, odnosno meni ljepše ono, koliko bi se povećali prihodi. Koliko bi se smanjili gubici povećanja cijena odvoza smeća ili koliko bi se povećali prihodi. Na koji način bi se utrošila sredstva prihodovana razlikom cijena usluga i najvažnije koja je to stvarna i realna cijena navedenih usluga i na koji bi način došli do te cijene. Naravno da je vrijeme da se raspravlja o uslugama koje pruža KJD da se usklađuje ali i da se usklađuju i plate radnika zaposlenih u KJD, koje su kao što znamo godinama nepromjenjene. Zato Klub SDP-a predlaže sljedeći zaključak, da resona općinska služba uz stručnu pomoć KJD uradi kvalitetnu analizu i dostavi Općinskom vijeću na razmatranje i da analiza ide kao prilog dokumentu za javnu raspravu, hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mislite da se napravi Nacrt ovakve Odluke koja bi išla u javnu raspravu uz ovu analizu koja bi bila prateći dokument. Repliku na prijedlog zaključka izvolite.

Vijećnik Jasmin Begić (replika): Ja ću samo kratko repliku što se tiče poskupljenja odvoza smeća sa ruralnih prostora naše opštine, dakako da to nećemo podržati iz razloga tog što se u ruralnim mjesnim zajednicama općine Maglaj odvozi smeće jednom ili dva puta sedmično, za razliku gdje se odvozi svaki dan. Moja kanta stoji po 3-4 dana puna i nema potrebe znači, za većim cijenama. Dakako da ćemo mi podržati poskupljenje i po mjesnim zajednicama ali da to bude svaki dan kao u gradu. Ima dosta načina kako da se povećaju prihodi KJD, samo što je problem što na mjestu vi stavljate podobne a ne sposobne. Menadžment treba da iznađe načine kako da dođe do sredstava kroz druge djelatnosti a ne na teret građana. Izaći ću poslije opet.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Replika.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ne želim stvarno otvarati nikakve nove rasprave pogotovo izlaziti izvan ove teme ali i u gradu se odvozi smeće jednom sedmično. Tako da nije tačno da je to samo u ruralnim područjima.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Bešić se javio za riječ.

Vijećnik Mustafa Bešić: Eh ovako, ja vas sve selamim i pozdravljam pošto izlazim prvi put. Prvo bih se uključio za ovo iznošenje koliko ja znam i vidim ovdje u materijalu nije uvrštena cijena poskupljenja odvoza smeća, pa s tim neću ni da raspravljam. Imamo pred sobom jedan dokument stvarno i traži Nadzorni odbor davanje saglasnosti Općinskog vijeća na povišenje cijena vode i kanalizacije. Želim ovdje da upoznam javnost znači od 2003. godine nisu vršena nikakva poskupljenja na općini Maglaj. Ako stvarno znamo za ovih 20 godina šta je stvarno otišlo, poskupljenje goriva, repromaterijala znači da je normalno da se usklade te cijene i ako imamo ovdje u dokumentu da pogledate da je trenutno voda u domaćinstvima 62 pf, a moja Domislica plaća 1 marku gdje je nemamo redovno u pet dana imamo vodu i u 10 dana i nije voda za piće. Evo govorim ispred MZ Domislica da bogdom mi imamo ovako vodu ne bi pitali vjerujete, ono što nemamo da je ljudima znate a ovo što je ljudima ovdje Maglaj ima vodosnabdjevanje sigurno nema ga na daleko. Ako uzmemo Tešanj i okolna mjesta kako imamo sušne periode kako imamo redukcije, Maglaj je jako dobro snabdjeven. Ne vidim nikakav problem, nisu to nikakve pare ako imamo 62 pf. Znači kubik vode gdje se bliži na 90 pf to je ne znam, ništa, to je marka i po dvije na jedno domaćinstvo u toku mjesec dana. Evo imate ovdje u tabelama prosjek da je to 7 maraka jedno domaćinstvo da troši 7 kubika vode, kolika je ta razlika. Mislim da ne pumpamo ovdje ništa ja sam uposlenik u ovoj firmi i stalo mi je. Problematika isto moramo naći rješenje i sigurno ovdje ide na firmu, evo ovdje nam je i direktor firme i upravni odbor. Oni će opširnije to iznijeti, ja nisam za to toliko stručan ali kao vijećnik hoću da iznesem. Znači, da poboljšamo uvijete i radnika. Mene su zamolili isto i radnici Beša daj molim te iznesi tamo. Oni radnici, oni svakodnevno što ih vidite, one pčele radišice. Da im obezbjedimo malo, da ljudi normalnu platu imaju. Ljudi rade za mizernu platu, stid me o nekim stvarima. Takva je situacija, na taj način morate gledati ovo sve. Moramo naći rješenje, ne možemo to, ide nam firma evo vidite ovdje gubitak poslovanja koliko ćemo imati. Maglaj ima pumpe, ogromna električna energija. Evo pogledajte bazene, to su ogromne pume, ogromne količine struje se troši. Oko 100.000 maraka na godišnjem nivou samo za struju. Trebate stvarno ovaj podržati, ja nisam stvarno čovjek treba realno govoriti ali moramo naći rješenje da se pomogne da se izvuče. Vidite gubitak, kraj godine to će biti oko 300.000 maraka

ako mi ne nađemo rješenje ovdje. Moramo naći rješenje, ja bih molio direktora i Upravni odbor da nam malo to još opširnije iznese da na koji način, šta kako. Eto hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo, Begić.

Vijećnik Jasmin Begić: Tačka broj 7. koja podrazumjeva poskupljenje vode i odvod kanalizacije, kao što sam i u predhodnom periodu upozoravao kada su javne ustanove enormno zapošljavale podobne kadrove SDP-a. Također sam upozoravao i na poskupljenje usluga koje će se obavljati u tim javnim ustanovama. Da bi se prvo imalo za plate pa onda za nešto drugo, između ostalog i vijećnike ovdje koji su se zapošljavali. neplansko zapošljavanje evidentno je bilo i u KJD, sada te dodatne troškove moraju plaćati građani kroz poskupljenje vode i kanalizacije gdje se sigurno neće stati. Nikad nećemo podržati ovo poskupljenje vode a menadžmentu predlažem da počnu raditi strateški i da sredstva predviđena za plate kao i tekuće troškove iznađu kroz proširenje djelatnosti i iznalaznje novih izvora prihoda. Klub SDA će biti protiv ovog poskupljenja vode.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić: Ja sam i na Kolegiju tamo iznio svoje stavove i mišljenja, malo će se kao i obično kada ja izađem razlikovati od stava Kluba. Slažem se, mislim da bi trebalo podijeliti trebalo bi ovo ostaviti kako jeste a za ruralni dio neka se izvrši analiza pa ćemo ovdje odlučiti jel to ili nije, treba li poskupiti ili ne treba. Međutim, kada je ovo poskupljenje u pitanju, naravno ni jedno poskupljenje nije ok, niti treba da bude, međutim ja sam dobio ovdje jedan papirić gdje sam išao u službu, kaže cijena vode od 2003. godine je ista. Vratimo se nazad, šta je od tada otišlo sve mislim cijene i nabavka i materijal i sve. Sam Bešić pominje, kolega je sve ovo iznio i pomenuo istu stvar koja nije trenutno vezano za ovu ljude ostaju bez posla itd. Međutim mi kada uzmemo ovo ne mogu da se sjetim ko je od kolega izlazio i govorio cijene na selu itd. Mislim da je u MZ Kosova i više od marke, mislim. Kad se uzme ovo poskupljenje i uporedi se sa ovim svim znači Maglaj je među najmanjim ako nije i najmanji. Nisam za poskupljenja ali ovaj vid, pazite ljudi ko je osnivač KJD ide u minus, ko će namirivati te troškove, doći će nam to opet ovdje na vijeće. Moramo da krenemo sa jednog mjesta, toliko.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Replika.

Vijećnik Jasmin Begić (replika): Jako dobro sam pogledao materijal i vidio cijene u svim gradovima a nadam se da ste i vi to. Materijal je jako dobro pripremljen tako da imamo informacije iz drugih gradova. Nije rješenje u poskupljenju evidentna je inflacija u cijeloj državi poskupljenja će biti i u sljedećoj godini. Hoćemo mi uvijek potezati za džepom građana i poduzetnika za namirivanje tih obaveza. Moraju se strateški raditi i iznalaziti rješenja iz drugih sredstava. Iz obavljanja drugih djelatnosti i proširenja. Evo sad smo čuli primjer da stotine hiljada na godišnjem nivou za struju. Zašto nije apliciralo se na panele za struju. Da KJD počne proizvoditi struju za sebe, od nove godine će izaći zakon gdje će moći proizvoditi za sebe struju i višak struje prodavati Elektroprivredi. Nemojte da idemo na teret građana.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Vehabović. Hajte replika pa onda Vehabović.

Vijećnik Mirza Mešić (replika): Kolega Begiću, ja se slažem s vama da treba ali morate i vi biti svjesni rekao sam od koje godine nije bilo a šta se sve desilo u međuvremenu i tehnika i sve ostale stvari i zastarila je mreža itd. Trebamo biti svjesni i nisam generalno ali doći će nam sutra kad bude KJD u minus malo veći nego što treba. Vidjeli ste po papirima i šta ćemo onda raditi? dajte mi odgovor šta da radimo.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Molim vas nemojte diskutovati s mjesta, izvolite sljedeći je bio Vehabović.

Vijećnik Elvir Vehabović: Generalno kaže ni jedno poskupljenje nije dobro ali bolje nešto i poskupiti da bi imali nešto zdravo. Smatram da je direktor za kojeg lično smatram da je jedan od najuspješniji direktora na području općine Maglaj, to dobro sve razmislio, vidio i ocijenio da bi se to moglo. Da preduzeće ostane zdravo, da se ta minimalna poskupljenja izvrše a da to što kaže ako imam 4 kubika vode po 30 pf to je marka i 20. Mislim da to nije pretjerani udar na džep građana i svakako ću glasati za ovaj prijedlog.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Fetić.

Vijećnik Samir Fetić: Pošto prvi put izlazim da vas poselamim i pozdravim. Šta je to 25 pf povećanje, pa mi danas odemo na kafu trošimo tamo. Znači 10 kubika 9 maraka, pa znate vi kolika je kaca od kubika. Uzmite vi onu pa sipajte pa ćete vidjeti koliko je to. Dajte da povećamo to, mi ćemo povećati 100 % moramo povećati. Ne može se funkcionisati više, sve je otišlo, dakle cijene. Pa dobro Begiću, znam ja da vi ne date ali kažem moramo povećati i mi ćemo povećati.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Bešić još jedna replika.

Vijećnik Mustafa Bešić (replika): Bakula me nanio rečenicu ovu, Samir Fetić, mimo ovog moram izaći iz Dnevnog reda imam voćnjak bavim se u rijeci tankam po hiljadu litara. Kada je Samir Fetić napomenuo i kod mene komšija došao kaže joj Beša skupa nam marka kubik vode. Ja njemu kažem parkirao dvije boce po 1000 l u rijeci s traktorom i hajd komšija naspri samo iz rijeke u bocu i evo ti odmah dvije marke. On je sipao i treba to sahat vremena tankati, kaže joj nije skupa. Eto toliko, dajte ba ljudi ovo je smiješno pričati 25 pf da se poskupi, marka i po, dvije. Nema smisla, to je nikakvo povećanje. Eto toliko. Ja znam da opozicija normalno da će ona to tako poskupiti ali eto.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Mustafa. Galijašević.

Vijećnik Firuz Galijašević: Ja se slažem sa svim govornicima ali isto tako želim da ovo ide u javnu raspravu da i narod kaže svoje mišljenje. Ne želim da donosim lošu odluku ovdje, možda će narod reći da je marka malo, ne znam, razumijete. Nisam rekao ni da želim povećanje ni da želim samo 25 pf, možda želim 35 pf. Zašto sam spomenuo i smeće zato što je ralno bez obzira što ću biti razapet zbog visine cijene odvoza smeća. Znam da ću biti, ali 15-tak godina ja plaćam 6,20 KM mjesečno. Mislim da je to kako god to neko mislio, mislim da je malo. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dobro ako dozvolite u principu ono što vi sugerirate jeste da se uključi i šira javnost kako bismo imali relevantnije možda informacije za donošenje. Replika.

Vijećnik Elvir Vehabović (replika): Javna rasprava, predsjednik Nadzornog odbora i direktor donijeli odluku koliko njima treba para. Ako im ne bude dovoljno, bude minus pa oni su odgovorni za taj rezultat na kraju. Normalno da će na tu raspravu neko skupiti 30 ljudi, neko 10 i tamo će biti hej mi nismo, mi jesmo. Menadžment donio odluku koliko im novca treba. Isto kao naš Budžet, toliko imamo, toliko ćemo imati ulaza, toliko izlaza, to nam je dovoljno. Što bi sada neke javne rasprave oko 25 pf.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Abudrahmanović.

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Nisam mislio izlaziti po ovoj tački ali evo nakon iscrpnog izlaganja kolega Begić je rekao da ćemo biti protiv ali odličan prvi prijedlog gospodina Galijaševića pa hajde da jednoglasno donesemo ovu Odluku, evo ispred Kluba vijećnika mislim da ćemo biti spremni podržati prijedlog Galijaševića i evo samo da se dotaknem malo, nije tačka Dnevnog reda ali svi su malo pomenuli, da apelujem na direktora KJD da u što kraćem vremenskom periodu nam se nađe ovako isto Odluka o odvozu i utvrđivanju cijene odvoza smeća pravnih i fizičkih lica koja datira iz 2009. godine i da sada ne širim priču svi znate ovdje da se ona naplaćuje selektivno. Da to uskladimo što prije pa neka bude kako bude odlučit ćemo ovdje svi zajedno ali da se to uskladi da bude uredu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Dobro evo fin prijedlog iz vašeg Kluba uz napomenu samo da je bila ovdje sugestija Galijaševića da se pripremi analiza egzaktna analiza, znači resorna služba uz stručnu pomoć KJD te bi ta analiza bila prateći akt Nacrtu ovakve Odluke da ide u javnu raspravu. Evo može i pauza pošto je ovo novi prijedlog sasvim. Evo možemo nastaviti s radom. Bila je dakle ova pauza a na kojoj su predstavnici klubova rekla bih učestvovali u jednoj diskusiji i čini mi se da su se usaglasili po onom što sam ja mogla tamo čuti. Da su jedinstvenog stava da se prihvati prijedlog kako je iznio gospodin Galijašević u svom izlaganju. Sad vas molim da me pažljivo slušate jer ćemo se o takvom prijedlogu i izjašnjavati a to je da...hajte kad mi iznesemo svoj stav i zaključimo da ne bismo otvarali nove rasprave ali i ja sam zaista pokušala odgovoriti ne neke dileme vijećnika i saznanja koja imamo ovdje kao član vijeća, ništa više. Prijedlog je bio da resorna općinska služba uz stručnu pomoć KJD pripremi jednu egzaktnu analizu koja će biti priložena uz prijedlog odnosno uz Nacrt ove Odluke za povećanje cijene vode i kanalizacije i da takav dokument ide u javnu raspravu. Period za provođenje javne rasprave predlažem da bude

mjesec dana. Naravno i sljedeći prijedlog zaključka to je da su što skorije vrijeme ovom vijeću predoči i Nacrt Odluke po pitanju korekcija ili već cijena smeća kako god to nazvali. Dakle, jedan Nacrt koji će također imati svoju analizu i koji će biti ponuđen u vidu Nacrta i da ide u javnu raspravu pa da se o tome u što skorije vrijeme razgovara. Ono što želimo znati svakako jeste da ovo vijeće ima razumjevanja za ono što je došlo u materijalu da nismo protiv toga i da razumijemo i potrebu KJD ali isto tako nam treba i malo više informacija i želimo da se uključi šira javnost u donošenje ovakve Odluke. Ko je za, govorimo o pretakanju ovoga u Nacrt i pripremu analize koja će uz Nacrt ići u javnu raspravu, radi se o cijeni vode i kanalizacije ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema

Drugi prijedlog je bio da se u što skorije vrijeme pripremi i Nacrt Odluke vezano za cijenu odvoza smeća na području općine Maglaj, opet uz adekvatnu analizu i da taj Nacrt ide u javnu raspravu, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

7.1. Zadužuje se resorna općinska služba da uz stručnu pomoć Komunalnog javnog društva Maglaj pripremi egzaktnu analizu, koja će biti prilog Nacrtu Odluke o povećanju cijene vode i kanalizacije i da se takav dokument uputi u javnu raspravu. Javnu raspravu je potrebno provesti u roku od 30 dana.

7.2. Da se u što skorije vrijeme pripremi i Općinskom vijeću Maglaj predoči Nacrt Odluke vezan za cijenu odvoza smeća na području općine Maglaj, koji će također, imati svoju adekvatnu analizu i da taj Nacrt Odluke uputi u javnu raspravu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala vam, a evo na zahtjev direktora KJD dajem mu riječ. Znam da je problematika velika i eto molim vas što kraće.

Mehmed Bradarić: Lijepo vas pozdravljam, dakle mi smo pripremili ovdje ovu Odluku ona je iznudena moram priznati. Vi ste imali prošli put na vijeću Informaciju o poslovanju KJD za 2021. godinu, vidjeli ste da KJD u 2021. godini posluje pozitivno i dobili smo na kraju mišljenje revizora ono je pozitivno. Ove godine je KJD nisam siguran da će poslovati pozitivno iz prostog razloga što su cijene drastično otišle gore. Da vam ne govorim koliko je poskupio vodo materijal čak neke vrste ventila su poskupile i 3 x. Kad se desi kvar mi moramo intervenisati ne gledajući na cijenu itd. jer ako nemate vode pola sata negdje 100 hiljada poziva imate. Vi morate intervenisati zato je išlo na ovaj način kad je u pitanju voda, mislili smo znači čak i ovo povećanje ne bi moglo pokriti prepostavljene gubitke ali evo i ja se slažem s ovim vašim prijedlogom. Nemam dakle ništa protiv mislim čak da treba rokove smanjiti, da to treba šro prije, da možemo doći u vrlo tešku situaciju. Tako da mogu se složiti s tim ali samo nekoliko ovdje ispravki, ne mislim polemisati Firuzu, gospodinu Firuzu da kažem da nije bilo povećanja plata, bilo je 2 x povećanje plate i bila je čak nekim radnicima i korekcija. Dakle bili su ispod onih svojih koeficijenata. Smeće se iz naseljenih mjesta odvozi jednom a iz grada nije jednog nego to radimo, niste primjetili kontejnere da su puni. Sve smo uradili da popravimo tamo stanje, mi sa današnjim danom imamo 7180 korisnika kad je u

pitanju odvoz smeća i gotovo svi su obuhvaćeni. Moram priznati da nema čak ni onih što ne plaćaju ili ih ima vrlo malo. Sudovi su danas jako ekspeditivni, opomenete nekoga da ljudski jednom dva puta i onda ako ne poštuje to. Tako da s te strane mi ne možemo više ništa uraditi. Ne možemo sada voziti smeće Žepču ili od Žepča preuzeti njihove korisnike. Proširili smo mi djelatnost da ne pričamo to će biti u Izvještaju. Kada je u pitanju ovaj dobijanje električne energije iz solarnih panela. Dakle mi smo u toj proceduri već dugo tako da elektroenergetske saglasnosti idu jako sporo, jako teško. Mi očekujemo da dobijemo i mi ćemo ući u tu investiciju kad su solarni paneli u pitanju. Beši i Bakuli čestitam na požrtvovanosti za KJD, samo se nadam da neće tražiti neki procent. Dakle samo treba te rokove smanjiti itd.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Još kraće ali kad će se pripremiti analiza i kad će se provesti javna rasprava, zato sam predložila mjesec dana da bi sve bilo adekvatno ali ako oni to odrade i bude spremno za narednu sjednicu ja nemam ništa protiv da rok bude i za vaše provođenje kraći ali maksimalno mjesec dana. To je krajnji rok.

Mehemed Bradarić: Što se tiče ovog gospođine Abdurahmanoviću selektivno odvoznja smeća, tačno Odluka je po m² ali ona se primjenjuje međutim vi tu imate ljudi koji ne prikažu kvadraturu kako treba i onda je nekad, posljednji put je Odluka o odvozu smeća donešena 2009. godine a u međuvremenu su mjesne zajednice uključivane i vi ste morali na neki način. Neko je na neki način donio odluku i to u principu ne odstupa od ove neke.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Nemojte otvarati novu polemiku, ostavit ćemo to za neku drugu sjednicu. Vijeće obavezuje ovo donosit ćemo nove odluke, prijedlog je bio korektan.

Vijećnik Jasmin Begić (ispravka krivog navoda): Samo radi javnosti ispravka krivog navoda poduzetnici su tražili donošenje nove Odluke, isto direktore kako ste tražili sad da se poveća to i da se promijeni Odluka, ja vas za ovom govornicom molim da date u proceduru da se zamijeni i ta Odluka iz 2009. godine., nemamo problem nikakav. Dajte da se to jednom riješi. Ta odluka ne treba da bude švedski stol, da neko uzima ono što mu odgovora. Ja mislim da se time oštećuje budžet vaše firme, kvadrat ne proizvodi smeće, djelatnost proizvodi smeće. To moramo razgraničiti.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To smo jednoglasno čini mi se usvojili prije 5 minuta. Dakle da ćemo ići sa jednom novom Odlukom, koja će proći proceduru javne rasprave pa ćemo imati priliku i kazati nešto o tome. Hvala Vam direktore i Vama Dženana kao predsjednici Nadzornog odbora, nadam se da će ovo što će uslijediti ići u prilog vašem društvu.

AD – 8: Prijedlog Odluke o razrješenju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku a to je Prijedlog Odluke o razrješenju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj, otvaram raspravu, ovdje imamo dakle razloge zašta donosimo ovakvu Odluku gospodin Damir Bašić je podnio ostavku. Shodno tome trebamo donijeti Odluku o razrješenju i ove dvije tačke koje slijede. Otvaram raspravu, možete shodno tome diskutovati i o jednoj i o drugoj. Hoćemo prvo razriješiti člana Upravnog odbora. Evo na lični zahtjev dakle samo da nešto ne preskočim. Ko je za donošenje ove Odluke?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Fikret Delić, Jasmin Duhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik)

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

- 8.1. Donosi se Odluka o razrješenju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj;
- 8.2. Damir Bašić se razrješava dužnosti člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj.

AD – 9: Prijedlog Odluke o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj na kraći period

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu Odluku Prijedlog Odluke o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj na kraći period, javljam se za riječ, imam konkretan prijedlog.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Na ovu poziciju člana Upravnog odbora na kraći period predlažem gospođicu Irmu Basor, diplomiranu pravnicu, koja evo ispunjava sve uvjete za popunu ovog mjesta u Upravnom odboru.

Dopredsjedavajuća Aida Bašić: Hvala predsjedavajuća.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Ima li još nekih prijedloga, nema ko je za donošenje ovakve Odluke ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Fikret Delić, (SDP), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

- 9.1. Donosi se Odluka o imenovanju člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj na kraći period;
- 9.2. Irma Basor se imenuje za člana Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj na kraći period.

AD – 10: Prijedlog Odluke o pokretanju procedure izbora i imenovanja na pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj)

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda, Prijedlog Odluke o pokretanju procedure izbora i imenovanja na pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj). Ko je za, mislim ovo je shodno situaciji moramo proći i ovu proceduru, ko je za, moramo znači raspisati konkurs po zakonu. Ko je za?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Fikret Delić, (SDP), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

- 10.1. Donosi se Odluka o pokretanju procedure izbora i imenovanja na pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj).

AD – 11: Rješenje o imenovanju Komisije za izbor na upražnjene pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj)

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Naredna tačka je Rješenje o imenovanju Komisije za izbor na upražnjene pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj). Ko je za donošenje ovog Rješenja?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

Uzdržanih: Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

11.1. Donosi se Rješenje o imenovanju Komisije za izbor na upražnjene pozicije u reguliranim organima Općine Maglaj (jedan član Upravnog odbora JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“ Maglaj).

AD – 12: Godišnji plan potencijalnih JPP projekata za 2023. godinu

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda a to je Godišnji plan potencijalnih JPP projekata za 2023. godinu. Nermin je tu ukoliko treba evo uvodno izlaganje, ne treba, otvaram raspravu, zatvaram raspravu po ovoj tački Dnevnog reda je li ovo informacija, Nermine, je li se ovo usvaja, usvaja se zaključkom. Dakle predlažem zaključak da se usvoji ova tačka, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić (HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

AD – 13: Srednjoročni plan potencijalnih JPP projekata za 2023-2025. godina

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Imamo srednjoročni plan potencijalnih JPP projekata za 2023-2025. godina. Otvaram raspravu, Edine izvolite.

Vijećnik Edin Osmić: Evo i ja bih da vas sve pozdravim, Klub vijećnika SDA je mišljenja da su navedeni projekti već otrcali uši i vijećnicima i građanima a realizacija istih ni na vidiku. Molimo službu da pripremi još neke dodatne projekte ako imaju indiciju da će biti realizovani u narednih par godina. Zbog navedenog Klub SDA će biti suzdržan po ovom pitanju.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Nermine, izvolite.

Nermin Bešlagić: Pozdravljam sve prisutne, evo ovako Javno privatno partnerstvo je donesen zakon 2017. godine, kantonalni zakon ZDK i kao takav je propisao obavezu donošenja srednjoročnog trogodišnjeg i godišnjeg plana javno privatnog partnerstva. S te strane kao i predhodnih godina kada smo donosili ovakve planove znači u principu ove godine je gotovo pa da je to identičan plan, koji u principu sadrži jedan broj projekata koji smatramo da imaju potencijal javno privatnog partnerstva, međutim za informaciju vašu u ZDK, kao i u čitavoj državi i pored postojanja ovih zakona još se nije desio ni jedan slučaj javno privatnog partnerstva. Još ni u jednoj

općini nije uspio ovaj program. S te strane, ovi projekti su takvi kakvi jesu i sigurno nisu prepreka za bilo kakve nove projekte ukoliko bi se pojavio zainteresovani investitor, zainteresovano lice koje želi da realizuje projekat javno privatnog partnerstva da može se znači i pored postojanja ovog plana da se realizuje. Općina Maglaj ima kapacitet za to i sigurno će spremno dočekati ukoliko se pojavi zainteresovani investitor.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Vam Nermine. U tom smislu dokument je i podložan i korekcijama ako bi se desilo nešto. Nema šta, evo dakle opet zaključkom je li Nermine, predlažem zaključak da usvojimo Srednjoročni plan potencijalnih projektaka JPP za period 2023-2025. godina, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA).

ZAKLJUČAK

13.1. Usvaja se Srednjoročni plan potencijalnih JPP projektaka za 2023-2025. godina

AD -14: Analiza stanja i funkcionisanja mjesnih zajednica na teritoriji općine Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku a to je Analiza stanja i funkcionisanja mjesnih zajednica na teritoriji općine Maglaj, šefica resorne službe je prisutna Eldina, hoćete li vi davati neku uvodnu riječ. Otvaram raspravu, izvolite gospodin Fetić.

Vijećnik Samir Fetić: Ja samo da se zahvalim gospođici Umi i gospođici Eldini, posebno Eldini, hajde kraće malo s Umom radim, dogovaramo se. Hajde Eldina je stvarno žena koja je pomagala bar mjesnoj zajednici, nikada nas nije odbila u vidu pomoći, zvaao sam je i na sastanke i uvijek se odazivala. Fino ovdje u analizi kaže i ja sam jedan prijedlog stavio, ja mislim da će sve mjesne zajednice biti i pojedinci zahvalni na ovom prijedlogu. Kaže ovdje, probat ću biti kratak, da smo naveli da je tešak rad za potrebe velikih odricanja predstavnika mjesnih zajednica pored toga što troše svoje vrijeme, rade volonterski bez ikakvih naknada pa sam stavio ovdje jedan prijedlog i hvala što je uvršten u cilju promovisanja dobre prakse mjesnih zajednica i motivisanje građana za rad u organima mjesnih zajednica predlažem da Općinsko vijeće Maglaj u vrijeme kad se razmatra izvještaj o radu mjesnih zajednica za 2022. godinu i plan i program rada za 2023. godinu, mart-april 2023. godine, nagradi rad one mjesne zajednice koja tokom 2022.godine bude postigla najviše rezultata u svom radu, odnosno pojedinaca koji su svom radu doprinjeli u razvoju mjesne zajednice iz koje dolaze. Općinsko vijeće Maglaj da donese odluku o nagrađivanju mjesnih zajednica i pojedinaca koji tokom 2022. godine postigli najbolje rezultate, te time doprinjeli razvoju svoje mjesne zajednice na osnovu kriterija koje susvoji Općinsko vijeće. Da se ovakve nagrade dodjeljuju svake godine.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Evo samo jedna, prije nego se izjasnimo o ovom prijedlogu, samo napomena mi obično izvještaje Eldina usvajamo tamo mart/april mjesec je li tako, mjesne zajednice bile su po planu dakle u skladu sa ovim prijedlogom imali bi dovoljno vremena do tada osmisliti jel tako, kriterij za dodjelu ovakvog priznanja za pojednica, odnosno za mjesnu zajednicu. Tako da eto u tom smislu i ova diskusija da bude uokvirena, znači morali bismo voditi i o tome računa da donesemo tu Odluku vijeća i evo bilo bi i realno da ide uz izvještaje mjesnih zajednica nekako bi bilo vezano i imalo bi baš smisla. Samim tim već godinama govorimo o nagrađivanju pojedinaca iz mjesnih zajednica, na neki način bismo prevazišli i taj problem ako se slažete i pohvale na ovim prijedlozima. Evo otvorena je rasprava izvolite, nema više niko znači možemo, imamo prijedlog u materijalu i ovaj koji je pročitao gospodin Fetić, dakle možemo se

izjasniti o tom prijedlogu. Ima li potrebe praviti pauzu vezano za...dakle usvajamo analizu stanja i funkcionisanja na teritorij općine Maglaj uz ovaj prijedlog koji je pročitao...pa sad pitam jel usvajamo, Eldina jel primamo k znanju ovo u vidu informacije molim vas. Hajte molim vas, ne slušamo više jedni druge. Samo da budemo decidni.

Eldina Mehinagić: Ja bih pozdravila i poselamila obzirom da prvi put izlazim. Analiza je ustvari jedan vid informacije koju vi svake godine usvajate, kad su u pitanju mjesne zajednice i ona bi na neki način trebala da bude primljena k znanju. Obzirom da je prijedlog koji je dao vijećnik Fetić, na neki način i prijedlog službe, svakako bi nam bilo dobro da to bude usvojeno kao prijedlog i samim tim iz tog prijedloga proizilazi da se formira neka komisija, kada će, ne mora se sada ali kada se bude razmatralo o tom Izvještaju i Planu da se može ocijeniti koje su to mjesne zajednice i pojedinci koji su radili tokom ovih godina. Odnosno u prošlom periodu koji su radili i postigli dobre rezultate.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Mogu li Vas nešto pitati dok ste tu za govornicom, ukoliko bismo usvojili ove prijedloge možemo li dati službi rok do naredne sjednice vijeća da pripremi tu grupu tako da budemo spremne za nekad mart ili april.

Eldina Mehinagić: Može, naravno da može.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Dakle Analizu primamo k znanju. Konstatujem da analizu primamo k znanju a ove prijedloge dakle koji su ovdje dio materijala stavljam na glasanje uz zaduženje resornoj službi da za narednu sjednicu pripremi dakle sastav, odnosno kriterije za dodjelu ovakvog priznanja, odnosno nagrade. Ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhara, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

ZAKLJUČAK

14.1. Prima se k znanju Analiza stanja i funkcionisanja mjesnih zajednica na teritoriji općine Maglaj;

14.2. Usvajaju se prijedlozi Službe za boračko - invalidsku, socijalnu zaštitu, opću upravu i društvene djelatnosti koji su dio Analize;

14.3. Zadužuje se resorna služba da za narednu sjednicu pripremi sastav komisije i kriterije za dodjelu priznanja, odnosno nagrade.

AD -15: a) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju/organiziranju Općinskih službi za upravu Općine Maglaj;

b) Davanje saglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narednu tačku Dnevnog reda, dakle pod a) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju/organiziranju Općinskih službi za upravu Općine Maglaj i b) Davanje saglasnosti na Prijedlog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj. Da li ćemo poslušati uvodničara po ovome, evo ko je uvodničar, načelnice jeste to vi kao predlagač ili evo savjetnica načelnika, rukovodilac oprostite molim vas, ja sam htjela reći šefica službe ali...

Uma Isić: Ja vas sve selamim i pozdravljam i prvi put sam poslije toliko vremena ovdje. Načelnik mi dao obavezu uvodničara u ime radne grupe koja je radila na ova dva dokumenta. Vezano za ovu prvu Odluku koja se odnosi na izmjenu Odluke o organiziranju općinskih službe, Odluke su donesene 2005 i 2006 godine. Ono što je ključna stvar i što je ustvari na neki način prethodno pitanje prije tačke b jeste da Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća je prema postojećoj odluci organizovana kao posebna služba, kao i Služba Civilne zaštite, međutim i u jednoj i u

drugoj službi se provode upravni postupci. U službi u kojoj sam ja trenutno rukovodilac, se također, provode upravni postupci kao i u Službi Civilne zaštite, pogotovo u dijelu ovog kad se bude primjenivala Odluka o naknadi za vatrogarstvo. U svakom slučaju služba će morati donijeti rješenje, odnosno upravne akte. Tako da bi uopšte pričali o Pravilniku, o izmjenama pravilnika nužno je izvršiti izmjenu člana 5. ovih postojećih Odluka iz 2005. i 2006. godine a izmjena se odnosi da se ove dvije službe, Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća i Služba Civilne zaštite dakle dobiju kao i preostale tri službe, status službi za upravu. Mi smo u Odluci predložili i odjeljenja koja su u okviru ove službe, koja su onda pretočena u Pravilnik o sistematizaciji i ovo pitanje je iskrslo tokom same izrade Prijedloga Pravilnika zbog toga je i kandidovano na ovaj način. Ono što nažalost, naš Poslovnik o radu Vijeća ne poznaje, a to je da izuzev donošenje po hitnom postupku, pošto je riječ o općem aktu, ono na čemu smo se mogli prilikom predlaganja pozvati to je član 126. donošenje Odluke po hitnom postupku u smislu da vam predložimo Prijedlog a ne Nacrt koji bi zahtijevao onda javnu raspravu naravno na vijeću je u skladu sa članom 126. da se izjasni o razlozima da li su ovo razlozi za postupanje po hitnom postupku a ukoliko ih prihvatite da se izjasnite i o samom prijedlogu Odluke.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Evo ja Vas molim da ostanete tu, obzirom da ste na čelu te radne grupe, da ostanete tu blizu kako biste mogli odgovoriti na određena pitanja. Izvolite gospodin Mešić, otvaram raspravu.

Vijećnik Mirza Mešić: Ja ću se samo kratko osvrnuti na ovaj Pravilnik, tačka 7.član 12 kaže Stručni savjetnik za planiranje lokalnog razvoja i poduzetništva i odozdo treći red, vodi evidenciju i ukazuje na potrebu parking prostora, signalizacija na putnoj mreži, po potrebi učestvuje u izradi Odluka i drugih općih akata iz oblasti saobraćaja. Priprema srednjoročne i godišnje programe održavanja zaštite i rekonstrukcije izgradnje lokalnih i nekategorisanih puteva i putne mreže. Dole sada imamo uslovi za vršenje da ne nabrajam sve koji su ali mašinski ima, elektrotehnički a nema saobraćajni. Ja mislim da ovdje treba iz samo ovog jednog dijela, da se stavi i ta struka, da se uvrsti. Mislim da ne može niko drugi da zadovolji, osim te struke, koja i jeste. Sljedeći član 47. strana 29. Urbanističko građevinski i putni inspektor. Malo sam provjerio po drugim opštinama, većinom stoji saobraćajni inspektor, odnosno za saobraćaj inspektor kako gdje ko definište. Podjeljeno je većinom, iz razloga prostog što urbanističko građevinski, odnosno saobraćajni nije isto i ne mogu da obavljaju poslove. Ovdje fino opet, vodi evidenciju podataka o putnim objektima, na putu, signalizaciju itd. sve što spada u domen saobraćajnog inspektora, odnosno saobraćajne struke, odnosno saobraćajnog inženjera. Također dole samo imamo građevinski ili arhitektonski. Također tražim ako ne može sada u nekom narednom periodu, kada se bude vršila sistematizacija prvo da se podijele ova dva inspektora. Ja kao saobraćajni inženjer ne znam određene, nisam upućen to zna građevinski, odnosno arhitektonski isto tako i obratno. Član 48. ista strana, komunalno, sanitarno, vodoprivredni inspektor, tu samo u jednom dijelu, sredstvima javnog saobraćaja i ništa više ali tu je stavljen da može saobraćajna struka. Sam naziv tačke, odnosno člana tog radnog mjesta meni ne odgovara da može saobraćajna struka. Toliko od mene, samo da ukažem na određene nedostatke. Ukoliko se ne može to sada da otkloni u ovom periodu ne može da ude kao zaključak ovdje na vijeću, tražimo u nekom skorijem vremenskom periodu da se ovo riješi. Prvo da se podijeli ovaj građevinsko putni inspektor da se ne vraćam nazad i onda ove dvije stvari da se uvrsti struka gdje treba, toliko.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala, evo javljam se za riječ.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Ono što čini razliku u odnosu na neki predhodni period od 2007 pa na ovamo jeste da prijedlozi u sistematizaciji moraju sada proći proceduru izglasavanja na smaim sjednicama Općinskog vijeća. Ono što predlažem jeste da ovakva sistematizacija da ide usvajanje po hitnom postupku a sigurna sam da će i sama administracija je li i načelnik kao predlagač u slučajevima da se nailazi na poteškoće u funkcionisanju bilo čega da će morati to ponovo biti predlagano i dolaziti na vijeće, da traži saglasnost na takav prijedlog. Kako bismo otkočili procese o kojima je i načelnik evo govorio kada smo imali i sjednicu Kolegija i šefica službe, dakle predlažem da idemo u hitnu proceduru usvajanja ove sistematizacije a ukoliko praksa pokaže bilo

kakvu vrstu nedostataka da u narednim periodima rješavamo to u hođu i uvijek će naravno to, odnosno bilo kakva izmjena će se morati naći pred Općinskim vijećem.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite.

Uma Isić: S obzirom, da je gospodin Mešić otvorio i pod b raspravu, kako ste vidjeli presudu Ustavnog suda FBiH, to je bio jedan od razloga kao i obavještenje Agencije za državnu službu da sve procedure raspisivanja konkursa ukoliko se nije postupilo u skladu sa Zakonom o organizaciji organa uprave, odnosno ukoliko Općinsko vijeće nije dalo saglasnost oni su sve to zaustavili. Nije moguće ići u bilo kakvu proceduru dalje popune radnih mjesta. Ono što je ključni problem zaista bio, to je činjenica da popunjavanje mjesta urbanističko građevinskog inspektora i evo razmislit ćemo i o ovoj ideji o kojoj je govorio gospodin Mešić. Trenutni uposlenik je zaista od kraja aprila na bolovanju i taj problem je potrebno prevazići. Mi smo već krenuli u proceduru bili, međutim desila se ova presuda po kojoj smo dužni da postupamo. Druga činjenica je sanitarni inspektor koji je otišao u penziju. Mi zaista imamo pritisak i zbog procedure da su oni ovlaštena lica da bi uopšte po zahtjevima građana postupili i to je bio okidač što bi rekli, da se krene i da se u odnosu na ovo što traži Zakon o javnim nabavkama kao i Zakon o zaštiti od požara i vatrogarstvu da zaista imamo sistematizovana radna mjesta. S obzirom, da se Pravilnik o sistematizaciji onaj temeljni nije mijenjao od 2007. godine. Ovo je živa stvar, ovdje ima i nekih tehničkih grešaka recimo na poziciji koju trenutno obavlja kolegica Eldina, u smislu njenih uslova i još smo vidjeli nekih stvari koji treba dodati. Radna grupa će morati pročistiti sigurno i ove postojeće opise poslova, tako da evo tu je razlog. Ono što je važno istaknuti jeste da broj izvršilaca nije povećavan, mislim na sistematizovana radna mjesta, da ih je trenutno 72 popunjena. Mi imamo trend odlaska u penziju, sljedeće godine znamo sigurno da jedna kolegica odlazi. To je nešto što će zahtjevati možda i neki novi zakoni da će se donijeti, te da se Pravilnik mijenja. To su razlozi za ovaj materijal. Hvala.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala lijepo. Evo živa stvar koja će sigurno dolaziti još na vijeće, sigurna sam u to. Ima li još diskutanata? Maide vi ste tražili pauzu prije glasanja, ukoliko načelnice Vi nećete ništa dodavati, niste se ni javili. Dakle pauza prije glasanja na zahtjev predsjednika Kluba SDA. Nastavljamo s radom, predsjednik Kluba SDA, da li ćete iznositi stavove nakon pauze. Diskutanata više nema, zaključila bih raspravu po ovoj tački Dnevnog reda, te predložila sljedeće. Predlažem, da prije svega Općinskog vijeće se izjasni o hitnosti donošenja ovakvih Odluka, pa ćemo se tu izjašnjavati prvo. Moramo u skladu sa članom 126. procjeniti da postoji razlog za hitnost donošenja ovakve Odluke, te evo prvo to stavljam na glasanje, jer će nam to odrediti i slijed u nastavku. Ko je za hitnost donošenja?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Uzdržanih: Nema.

Nakon toga na glasanje stavljam Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o organiziranju općinskih službi za upravu Općine Maglaj, ko je za donošenje ove Odluke ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Uzdržanih: Nema.

Na kraju, predlažem donošenje Odluke kojom se daje saglasnost na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj, uz sugestiju da se dakle otklone materijalne i tehničke pogreške o kojima ste govorili u svojim izlaganjima i da se obaveže predlagač, da razmotri sve iznesene sugestije dakle i da ih eventualno ugradi u izmjene koje bi nastale na ovaj Pravilnik u nekom narednom periodu, uz zaključak da se predlagač obaveže da razmotri iznesene sugestije. Ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES).

Glasalo protiv: Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

15.1. Općinsko vijeće Maglaj je uvažilo opravdanost za donošenje Odluke po hitnom postupku, odnosno Prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju/organiziranju Općinskih službi za upravu Općine Maglaj;

15.2. Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o organizovanju/organiziranju Općinskih službi za upravu Općine Maglaj;

15.3. Donosi se Odluka kojom se daje saglasnost na Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji službi za upravu Općine Maglaj broj: 01-45.1-2273/22 od 14.12.2022. godine;

15.4. Potrebno je da se otklone materijalne i tehničke greške o kojima se govorilo u izlaganjima, da se obaveže predlagач da razmotri sve iznesene sugestije i da ih eventualno ugradi u izmjene koje bi nastale na ovom Pravilniku u nekom narednom periodu.

AD -16: Prijedlog Zaključka o obustavljanju postupka po zahtjevu Muratović (Šaćir) Fadile iz Maglaja

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na narendu tačku Dnevnog reda, tačka 16. Prijedlog Zaključka o obustavljanju postupka po zahtjevu Muratović (Šaćir) Fadile iz Maglaja, otvaram raspravu, zatvaram raspravu te ovaj Prijedlog zaključka stavljam na glasanje, ko je za ?

Glasalo za: Svjetlana Zamboni, Elvir Arnautović, Jasmin Đuhera, Mirza Mešić, Arif Mujkanović, Almin Smailović, Firuz Galijašević, Senad Šehić, Samir Fetić, Fikret Delić (SDP), Mustafa Bešić (samostalni vijećnik), Pero Mamić(HDZ BiH), Aida Bašić (NES), Maid Suljaković, Eldin Pehrat, Adis Abdurahmanović, Safet Jašić, Jasmin Begić, Edin Salatović, Edin Osmić (SDA), Elvir Vehabović (samostalni vijećnik).

Glasalo protiv: Nema.

Uzdržanih: Nema.

ZAKLJUČAK

16.1. Donosi se Zaključak o obustavljanju postupka po zahtjevu Muratović (Šaćir) Fadile iz Maglaja.

AD -17: Informacija o radu JU „Centar za djecu i odrasle sa posebnim potrebama ZDK“ za 2021. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Tačka 17. Informacija o radu JU „Centar za djecu i odrasle sa posebnim potrebama ZDK“ za 2021. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj. Otvaram raspravu, nemamo predstavnika ustanove, ima Eldina. Zatvaram raspravu, te konstatujem da informaciju primamo k znanju.

ZAKLJUČAK

17.1. Prima se k znanju Informacija o radu JU „Centar za djecu i odrasle sa posebnim potrebama ZDK“ za 2021. godinu sa finansijskim pokazateljima utroška sredstava iz Budžeta Općine Maglaj.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Prelazimo na dio rezervisan za vijećnička pitanja i inicijative. Ne ostavljam za sljedeću i javljam se za riječ.

Vijećnica Svjetlana Zamboni: Svjedoci smo da u radu Općinskog vijeća Maglaj, ponekad nailazimo zaista na neke poteškoće u smislu donošenja Odluka, rješenja i zaključaka. Evo i danas

imali smo govora malo o hitnosti donošenja postupka. Donošenje Odluka po skraćenom postupku, ne poznaje znači naš Poslovnik o radu Općinskog vijeća Maglaj. Ranije u nekim našim diskusijama nailazili smo na određene poteškoće kada je sam Poslovnik o radu Općinskog vijeća u pitanju. U tom smislu predlažem da Služba Općinskog načelnika i Općinskog vijeća zajedno sa Statutarnom komisijom Općinskog vijeća uđe u izmjene i dopune Poslovnika o radu Općinskog vijeća Maglaj, uzimajući u obzir posebno ovo što se pojavilo kao problematika u radu, ali i sve ono što nove prakse i pozitivne prakse u regionu donose.

Dopredsjedavajuća Aida Bašić: Hvala predsjedavajuća, da li se neko još javlja, Maide izvolite.

Vijećnik Maid Suljaković: Pokrećem inicijativu za unaprjeđenje uslova rada u ambulanti Liješnica. Naime uslovi rada uposlenika u pogledu grijanja su u katastrofalnom stanju, posebno prostorije u kojem pacijenti primaju infuzije, injekcije ili rade EKG snimak. Naglašavam da u navedenim prostorijama uopće ne postoji sistem grijanja što direktno utiče na pogoršanje zdravlja pacijenata.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Da li ima još, izvolite Osmić.

Vijećnik Edin Osmić: Pokrećem inicijativu za priključenje vodosnabdjevanja sa gradskog priključka u MZ Liješnica, područnoj školi Liješnica u Liješnici i ambulanti u Liješnici. Vijeće roditelja, uprava osnovne škole i MZ Liješnica su voljni da finansijski pomognu realizaciji iste. iz tog razloga pozivam i Općinu Maglaj, ako je u mogućnosti, da se realizuje ovaj značajan projekat. Daljina od škole iznosi 200 m.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Hvala Đuhera.

Vijećnik Jasmin Đuhera: Podnosim vijećničku inicijativu u kome zahtjevam od Službe za privredu, finansije i razvoj poduzetništav da u narednoj 2023. godini prioriteto izvrši aplikaciju prema višim nivoima vlasti, kantonalnim i federalnim i aplicira za izgradnju Poslovne zone u Novom Šeheru. Uz to svakako ako može da osigura i vlastita sredstva. Prema historiji do sada je svake godine Ministarstvo za razvoj poduzetništva Federacije Bosne i Hercegovine, kao i Ministarstvo za privredu Zeničko-dobojskog kantona u toku godine raspisivalo javne pozive za dodjelu sredstava za izgradnju poslovnih zona na području općina i gradova u Federaciji Bosne i Hercegovini, odnosno Zeničko-dobojskom kantonu. Značajnost Novog Šehera pa time i poslovne zone vrlo dobro je poznato, tako da nema potrebe dodatno naglašavati.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni:

Vijećnik Adis Abdurahmanović: Pokrećem vijećničku inicijativu, uzimajući u obzir da nam je u narednom periodu za očekivati niske temperature kao i snježne padavine i predlažem da se u svim mjesnim zajednicama izvrši istresanje posipnog materijala na određenim (kritičnim) lokacijama, na bankine pored puta. Isti bi služio građanima da izvrše posip na cestu slučaju potrebe, ako bi zimska služba kasnila s izlaskom na teren ili pak što nije rijedak slučaj da uopće ne izađu.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: Izvolite Mešić.

Vijećnik Mirza Mešić: Pokrećem vijećničku inicijativu nadležnoj službi kao i Ministarstvu za obrazovanje Zeničko-dobojskog kantona. Dobio sam jedan zahtjev od strane vijeća roditelja Osnovne škole „Maglaj“, bivše Osnovne škole “Saud Brkić“. Traže da se Općina uključi u rješenje problema pristupa toj školi i svi smo svjedoci gore da taj dio prilaza koji vodi toj školi nije uređen, nije asfaltiran, da je kamen itd. nije dovoljno ni osvijetljeno tamo prema poligonu. Sada u zimskom periodu je veoma otežan pristup tamo. Traže od Općine da se uključi, znači, nadležne službe u skladu sa svojim mogućnostima.

Predsjedavajuća Svjetlana Zamboni: To bi bilo to, nema više vijećnika. Ja vam želim srećnu Novu godinu. Onima koji slave Božić, sretne božićne blagdane kao i svim građanima općine Maglaj.

Sjednica završena u 15,004

Zapisničar

Elza Gračić

